ПРОТОКОЛ №4
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

27.12.2019 г.                                                                                                                п. Рощино

На заседании присутствовали:

Председатель: 
Савинов В.Г. – глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области
Ответственный секретарь комиссии:
Кораблинова Ю.Ю. - ведущий специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Чахкиев Х. С. - заместитель главы администрации МО «Рощинское городское поселение»;
Белоусько Н.А. - глава МО «Рощинское городское поселение»; 
Осокина И.В. - ведущий специалист сектора по организационным и общим вопросам администрации МО «Рощинское городское поселение», секретарь первичной профсоюзной организации;
Красильникова И.Б. - депутат совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»; 
Лосев А.Н. - депутат совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»; 
Рощупкин Н.П. - представитель общественности.

Повестка дня

1. О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Рощинское городское поселение».
Докладчик: Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
2. О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское поселение».
Докладчик: Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
3. Итоги работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции за 2019 год.
Докладчик: Савинов В.Г. - глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
4. О мерах по предупреждению коррупции, принимаемых в муниципальных бюджетных учреждениях МО «Рощинское городское поселение».
Докладчик: руководитель муниципального бюджетного учреждения МО «Рощинское городское поселение»;
5. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Докладчик: Кораблинова Ю.Ю. - ведущий специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
6. О поступивших в МО «Рощинское городское поселение» актах прокурорского реагирования и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
Докладчик: Кораблинова Ю.Ю. - ведущий специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;

1. О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Рощинское городское поселение». (Чахкиев Х.С.)
По первому вопросу заслушали ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблинову Ю.Ю., которая проинформировала членов комиссии о том, что антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (далее - НПА) и проектов НПА ведется в соответствии с постановлением администрации МО «Рощинское городское поселение» от 10 января 2013 года № 04 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Рощинское городское поселение».
[bookmark: _GoBack]Всего за период 2019 года ответственными должностными лицами администрации МО «Рощинское городское поселение» проведено 181 антикоррупционные экспертизы проектов НПА, из них:
57 проектов решения совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»;
124 проектов НПА администрации МО «Рощинское городское поселение»;
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов выявлено не было.
После обсуждения информации принято решение:
Информацию ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблиновой Ю.Ю. принять к сведению.
2. О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское поселение».
По второму вопросу заслушали заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Чахкиева Х.С., который сообщил, что главной задачей в сфере противодействия коррупции является профилактика любых коррупционных проявлений, выработка у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупции, недопущение ситуаций, когда личная заинтересованность мешает исполнению служебных обязанностей.
В этих целях на постоянной основе в администрации МО «Рощинское городское поселение» проводятся семинары, круглые столы и иная методическая работа среди муниципальных служащих, работников, замещающих должности немуниципальной службы, а также работников подведомственных учреждений в сфере противодействия коррупции: 
- по разъяснению норм законодательства о противодействии коррупции, соблюдению ограничений, запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению, возможности заниматься иной оплачиваемой деятельностью и необходимости уведомлять об этом главу администрации; 
- по разъяснению сущности конфликта интересов, а также обязанности при возникновении у муниципального служащего конфликта интересов или угрозы возникновения такого конфликта ставить в известность главу администрации;
- на постоянной основе проводятся разъяснительные беседы с муниципальными служащими об ограничениях и запретах, в том числе по ограничениям, касающимся получения подарков. Фактов получения подарков лицами, муниципальными служащими не выявлено.
Также в целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации МО «Рощинское городское поселение», устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией, приняты следующие нормативные правовые акты МО «Рощинское городское поселение»: 
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 28.06.2019 № 329 «Об утверждении Правил осуществления мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 28.06.2019 № 328 «Об утверждении положения о порядке принятия решения об одобрении сделок с участием муниципальных бюджетных учреждений, полномочия учредителя в отношении которых осуществляются администрацией, в совершении которых имеется заинтересованность МО «Рощинское городское поселение»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 11.06.2019 № 290 «О порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в администрацию»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 11.06.2019 № 285 «Об утверждении Положения о порядке формирования, утверждения и ведения планов графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 24.12.2019 № 776 «Об утверждении Плана работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в МО «Рощинское городское поселение» на 2020 год»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» № 765 от 17.12.2019 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» №274 от 27 сентября 2012 г. «О порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции муниципальными служащими администрации МО «Рощинское городское поселение», с изменениями от 28.09.2018 № 556;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» № 650 от 21.10.2019 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» №105 от 06 мая 2014 г. «Об утверждении Порядка увольнения муниципальных служащих администрации МО «Рощинское городское поселение» в связи с утратой доверия», с изменениями от 28.09.2018 №555»;
· постановление администрации МО "Рощинское городское поселение" № 587 от 09.10.2019 «Об утверждении Порядка уведомления руководителем муниципального бюджетного учреждения представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
· решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» от 26.02.2019 № 215 «О внесении изменений в решение совета депутатов «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» от 25.12.2019 г. № 29 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» от 25.12.2019 г. № 32 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области».
После обсуждения информации принято решение:
Информацию заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Чахкиева Х.С. о реализации мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области принять к сведению.
3. Итоги работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции за 2019 год.
По третьему вопросу заслушали главу администрации МО «Рощинское городское поселение» Савинова В.Г., который проинформировал членов комиссии о том, что за истекший период 2019 года было проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции на которых рассматривались следующие вопросы:
· О проведении мероприятий по предупреждению  и  противодействию коррупции в МО «Рощинское городское поселение»,
· Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений,
· О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское поселение»,
· О мерах по предупреждению коррупции, принимаемых в муниципальных бюджетных учреждениях МО «Рощинское городское поселение»,
· О поступивших в МО «Рощинское городское поселение» актах прокурорского реагирования и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции,
· О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в администрации МО «Рощинское городское поселение»,
· О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей,
· О результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  МО «Рощинское городское поселение»,
После обсуждения информации принято решение:
Информацию главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Савинова В.Г. принять к сведению.
4. О мерах по предупреждению коррупции, принимаемых в муниципальных бюджетных учреждениях МО «Рощинское городское поселение».
По четвертому вопросу заслушали руководителя муниципального бюджетного учреждения МО «Рощинское городское поселение», который сообщил, что правовую основу противодействия коррупции составляют Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации, Федеральный закон № 273 от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции» и другие федеральные законы, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, а также нормативные правовые акты Правительства Российской Федерации, нормативные правовые акты иных федеральных органов государственной власти, нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальные правовые акты.
Основные принципы противодействия коррупции:
Противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на следующих основных принципах:
1) признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;
2) законность;
3) публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;
4) неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
5) комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер;
6) приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;
7) сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции
1. Организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
2. Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, могут включать:
1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
2) сотрудничество организации с правоохранительными органами;
3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
5) предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
6) недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Основными формами реализации правового антикоррупционного воспитания могут являться:
- антикорруционное образование, т.е. формирование нетерпимости к коррупционному поведению в рамках обучающих программ школьного, высшего, послевузовского и дополнительного образования;
- антикоррупционная пропаганда, прежде всего через средства массовой информации, в том числе с использованием социальной рекламы.
Руководители подведомственных учреждений - ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязаны представлять сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.
В администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» разработан порядок представления руководителем муниципального учреждения, утвержденный Постановлением № 163 от 15.04.2015 г., с изменениями от 20.12.2018 №775.
Данные сведения размещены на официальном портале муниципального образования «Рощинское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в установленные сроки.
Кроме того, постановлением администрации МО "Рощинское городское поселение" № 587 от 09.10.2019 утвержден Порядок уведомления руководителем муниципального бюджетного учреждения представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
После обсуждения информации принято решение:
Информацию руководителя муниципального бюджетного учреждения МО «Рощинское городское поселение» принять к сведению. 
5. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
По пятому вопросу заслушали ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблинову Ю.Ю., которая проинформировала членов комиссии о том, Мировой судья, при рассмотрении материалов об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.6 КоАП РФ, в отношении юридического лица - администрации МО «Рощинское городское поселение», установил: согласно протоколу юридическое лицо - администрация МО «Рощинское городское поселение» по адресу: <АДРЕС> область, <АДРЕС> район, <АДРЕС>, ул. <АДРЕС> <ДАТА2> в 11 часов 00 минут не выполнило установленные законодательством обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Частью 1 статьи 20.6 КоАП РФ установлено, что невыполнение предусмотренных законодательством обязанностей по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, а равно невыполнение требований норм и правил по предупреждению аварий и катастроф на объектах производственного или социального назначения - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от <…> до <…> рублей; на юридических лиц - от <…> до <…> рублей.
Суд, исследовав материалы административного дела, считает, что вина администрации МО «Рощинское городское поселение» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, подтверждается:
- протоколом об административном правонарушении <НОМЕР> от <ДАТА4> года;
- актом проверки <НОМЕР> от <ДАТА4> года;  
- объяснением представителя администрации МО «Рощинское городское поселение».
Суд признает указанные доказательства достоверными, допустимыми и достаточными, а вину администрации МО «Рощинское городское поселение» в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1   ст. 20.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, установленной и доказанной.
Суд исходя из характера и степени потенциальной опасности, а также обстоятельств совершения юридическим лицом - администрацией МО «Рощинское городское поселение» административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6 КоАП РФ, с учетом финансового положения юридического лица, находит их достаточным основанием для снижения величины административного штрафа, и применяет положение ч. 3.2 ст. 4.1 КоАП РФ, предусматривающее назначение наказание в виде административного штрафа в размере менее минимального, то есть назначает штраф. 
Суд полагает, что назначение юридическому лицу - администрации МО «Рощинское городское поселение» административного штрафа именно в таком размере также отвечает конституционному принципу справедливости и соразмерности наказания.
На основании изложенного и руководствуясь п. 1 ч. 1 ст. 29.9, ст. 29.10 КоАП РФ, мировой судья постановил: юридическое лицо - администрацию МО «Рощинское городское поселение» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.6 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере <…> рублей с применением положения ч. 3.2 ст. 4.1 КоАП РФ, подлежащего зачислению <…>. 
После обсуждения информации принято решение:
Информацию ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблиновой Ю.Ю. принять к сведению.
Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), представлений в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
6. О поступивших в МО «Рощинское городское поселение» актах прокурорского реагирования и принятых мерах по устранению выявленных нарушений в сфере противодействия коррупции.
По шестому вопросу заслушали ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблинову Ю.Ю., которая сообщила, что за 4 квартал 2019 г. в администрацию МО «Рощинское городское поселение» поступило 2 акта прокурорского реагирования при осуществлении прокурорского надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.
1) Представление Выборгской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения» - 1 ед., признано необоснованным и не подлежащим удовлетворению - 1 ед.
2) Представление Выборгской городской прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» - 1 ед., признано обоснованным и подлежащим удовлетворению - 1 ед. За нарушение законодательства специалисты привлечены к дисциплинарной ответственности.
После обсуждения информации принято решение:
Информацию ведущего специалиста администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Кораблиновой Ю.Ю. принять к сведению.
Глава администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Савинов В.Г. подвел итоги заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Председатель комиссии                                                                                          В.Г. Савинов



Ответственный секретарь комиссии                                                            Ю.Ю. Кораблинова
