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Пояснительная записка 
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2021 год и 
на плановый период 2022 и 2023 годов
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования на 2021-2023 годы разработан отделом бюджетной политики, учета, экономики, имущества и учета администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области (далее МО «Рощинское городское поселение») базируется на итогах социально-экономического развития поселения за истекший период и оценке 2020 года. 

     
При разработке прогноза учтены сценарные условия развития экономики Российской Федерации, выявлены тенденции, складывающиеся в экономике и социальной сфере МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Показатели прогноза в части фактических данных за 2020 год и прогнозного периода                    2021-2023 годов, разработаны на базе статистических данных и информации, полученной от хозяйствующих субъектов, методических рекомендаций к разработке показателей прогнозов социально-экономического развития РФ. 

  Рассматриваемый вариант прогноза – умеренно оптимистичный, предполагает развитие поселения в условиях проводимой Правительством Ленинградской области политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности, поддержку реального сектора и стимулирование экономического роста, на повышение уровня и качества жизни населения.

По итогам 2019 года муниципальному образованию удалось сохранить  позиции с положительной динамикой развития  по большинству важнейших показателей экономического развития.
1. Демография
Демографическая ситуация в муниципальном образовании положительная. Численность населения остается на том же уровне. 
Число родившихся в 2019 году составило 94 человека, по сравнению с 2018 годом уровень рождаемости остался прежним ( 2018 год -  95 чел. , 2019 – 94 чел.).  
Причины ухудшения демографических показателей лежат в изменении социально-экономической ситуации в стране в худшую сторону:  это растущие затраты на ребенка, постепенное отмирание экономической и психологической потребности в детях на уровне семьи.  Эффективная система пенсионного обеспечения, забота о пожилых со стороны государства привели к уменьшению экономического интереса родителей к обзаведению детьми. 

Спад рождаемости связан с сокращением численности женского репродуктивного  населения, в т.ч. в молодом репродуктивном возрасте (20-29 лет), в связи с вступлением в данную возрастную группу  малочисленных поколений  женщин, родившихся в 90-х гг. – начало резкого снижения численности.

В 2020 году в связи с пандемией последует множество кратко- и долгосрочных воздействий на динамику и здоровье населения как из-за воздействия самого вируса, так и из-за социальных и экономических нестабильностей, вызванных пандемией. Пандемия также может изменить жизненные траектории и благосостояние людей, которые могут различаться в разных группах населения (по полу, социально-экономическому положению, расе и этносу). 
В определенной степени на рождаемость влияют процессы брачности и разводимости                 (см. таблицу 2)     
                                                                                                                               Таблица  1 
	Показатель
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	Зарегистрировано браков
	100
	67
	44
	51
	69
	56

	Зарегистрировано разводов
	136
	64
	52
	55
	61
	72


Структура общей смертности увеличилась по сравнению 2017-2018 годами. На первом месте остаются болезни сердечно-сосудистой системы, на втором месте - смертность от злокачественных новообразований, на третьем месте - смертность от травм, отравлений, воздействия внешних факторов, ДТП.
 Значительный рост численности населения в поселении происходит в основном за счет внешней миграции. Прирост населения за 2019 год составил 245 человек (по сравнению с 2018 годом увеличился на 57 человек или на 30,3%). В основном наибольший поток мигрантов наблюдается в поселок Рощино, так как в поселке городского типа продолжается строительство многоквартирных жилых  домов, коттеджных поселков и ИЖС.
Таким образом, поток мигрантов в период с 2021-2023 прогнозируется в соответствии со сдачей объектов многоквартирных домов и индивидуального жилищного строительства.
На 01.01.2020 года численность постоянного населения составила 20998 человек                             (в том числе городского – 14737 человек,  сельского 6261 человек),  в течение  2019 года в поселении родилось 94 малыша, по сравнению с 2018 годом рост снизился на 1 человека или на 1%, коэффициент рождаемости составил 4,5% на 1000 населения, умерло 198 человека, по сравнению с 2018 годом  снижение смертности составило  4 человека или на 2%, коэффициент смертности составил 9,4% на 1000 населения.
По предварительной оценке  численность постоянного населения на 01.01.2021 года составит 20989 человек, в том числе городского – 14705 человек (70%),  сельского 6284 человек (30%). Число родившихся составит 71 человек, коэффициент рождаемости составит 3,4%.             Число умерших предполагается 154 человека, коэффициент смертности ожидается 7,3%. Естественная убыль населения составит (-) 52 человека, коэффициент (-) 4,0 человека на 1000 населения.

Развитие реального сектора экономики будет способствовать дальнейшему улучшению качества жизни населения муниципального образования, которое приобретает характер устойчивости, что создаст основу для повышения уровня занятости, роста реальных денежных доходов населения, формирование «среднего класса», сокращение доли населения с доходами ниже величины прожиточного минимума.


В поселении будет продолжена работа по увеличению заработной платы работников организации и совершенствованию системы оплаты труда работников бюджетных организаций. Ежегодные постановления правительства области о мерах по повышению уровня оплаты труда в организациях производственных видов экономической деятельности, а также совершенствование оплаты труда работников бюджетных организаций путем введения отраслевых систем оплаты труда, стимулирующих качество и объем предоставляемых услуг, увеличение МРОТ, позволяет в перспективе прогнозировать дальнейший рост заработной платы и увеличение фонда начисленной заработной платы работников организаций, как в реальном секторе экономике поселения, так и во внебюджетной сфере.
2. Сельское хозяйство
Одно из крупнейших агропромышленных предприятий муниципального образования «Рощинского городского поселения» в 2019 году АО «Птицефабрика «Ударник»  в п. Победа  прекратило свою деятельность, что отрицательно сказалось на доходной части бюджета (поступление налога НДФЛ) как во втором полугодии 2019 года, так и в текущем периоде 2020 года. 
На сегодняшний день агропромышленный комплекс поселения включает два крупных предприятия ООО ««Агроальянс Север» в поселке Пушное и ООО «ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД» в п. Рощино.  
   Производство продукции сельского хозяйства в 2019 году уменьшилось   по сравнению с 2018 годом на 24,3%. 
По оценке 2020 года объем производства продукции сельского хозяйства составит 236100 тыс.руб., индекс производства составит 78,2%.
В 2010-2023 годах прогнозируется тенденция роста объемов производства продукции сельского хозяйства. 
3. Потребительский рынок

В МО «Рощинское городское поселение» созданы основные элементы рыночной инфраструктуры, позволяющие осуществлять частную предпринимательскую деятельность, привлекая для этого свободные капиталы и трудовые ресурсы. 
На 01.01.2020 года  на территории МО «Рощинское городское поселение» количество малых  и  средних предприятий, включая микропредприятия,   составило 222 единицы (согласно данных предоставленных Комитетом поддержки предпринимательства и потребительского рынка Выборгского района Ленинградской области). 
Малый бизнес представлен почти во всех видах экономической деятельности, но наиболее привлекательной оказалась все же непроизводственная сфера, в частности торговля и общественное питание, где наблюдается быстрый оборот капитала и поэтому сосредоточено более половины малых предприятий.
В 2019 году оборот розничной торговли по сравнению с 2018 годом увеличился, на 7%. Начиная с 2020 года, прогнозируется положительная динамика данного показателя.
4. Строительство и инвестиции
На территории МО «Рощинское городское поселение» подрядной деятельностью занимаются  строительные компании ООО «Взлет-Строй» и ООО «ИНТЕР-СТРОЙ».
В 2019 году введено в действие индивидуальных жилых домов на территории поселения 32391,3 кв м.
В п. Рощино в мае 2020 года  введен в эксплуатацию три многоквартирных жилых дома, общей площадью 10278 кв.м., в том числе площадь квартир 7673,4 м2, площадь встроенных помещений  453,2 м2, общее количество квартир 169, по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, п. Рощино, ул. Социалистическая.
Оценка жилищной сферы производится на основе комплекса показателей, основным из которых является степень доступности жилья для большинства граждан. При доступности жилья подразумевается возможность приобрести его в соответствии со своей покупательской потребностью.

     На сегодняшний день основная проблема жилищной сферы – это высокий износ жилищного фонда и нуждаемость населения в благоустроенном жилье.

- аварийный фонд составляет 10,16 тыс. кв. м., числом семей, проживающих в аварийном фонде – 256, с количеством человек – 595; 

- количество семей, состоящих на учёте по улучшению жилищных условий на 01.01.2020 г. составляет 107 семья/322 чел. 
Решение проблем обеспечения населения качественным жильем – возможно через реализацию муниципальных жилищных программ.  

В 2017 году была принята и утверждена муниципальная  программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования  «Рощинское городское поселение»   Выборгского района Ленинградской области» с подпрограммами:
- подпрограмма «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда», необходимо расселить из аварийного жилья 248 семьи (586 человек) это 9457,41 кв. метров.                             Ожидаемые результаты – начало расселения 2023 год, окончание  2025 год, в том числе:

 2023 год -  5413,25 кв.м, 2025 год – 5413,25.
Улучшение к концу 2025 года жилищных условий -  248 семей, проживающих в аварийных домах МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

- подпрограмма «Жилье для молодежи», ожидаемые результаты - улучшение жилищных условий молодых 3 семей  к концу 2023 года, проживающих  на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области, в том числе: в 2021 году – 1 семья, в 2022 году  - 1 семья, в 2023 году  - 1 семья.
Общая площадь построенного (приобретенного) для молодых семей жилья к концу 2023 года – 84 кв. метров, в том числе: 2021 год - 42 кв. метра; 2022 год - 42 кв. метра.
- подпрограмма «Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилого фонда», ожидаемые результаты - улучшение жилищных условий за счет средств, всех уровней  бюджета к концу 2023 года - 2 семей граждан, пострадавших в результате пожара муниципального жилищного фонда МО «Рощинское городское поселение»  в том числе: в 2021 году -1 семья, в 2022 году – 1 семья. 
- подпрограмма «Развитие жилищного хозяйства», ожидаемые результаты: 
-улучшение безопасных и благоприятных условий проживания граждан в жилых домах, расположенных на территории МО «Рощинское городское поселение»; 
-решение вопроса планомерного капитального ремонта общего имущества многоквартирных жилых домов; 
-ремонт квартир в ходящих в состав муниципального жилищного фонда; 
-инструментальное обследование с заключениями.

- подпрограмма «Развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки», ожидаемые результаты - количество семей, земельные участки под индивидуальное жилищное,  строительство которых будут обеспечены инженерной, транспортной и социальной инфраструктурой к концу 2023 года - 39 семей.
     - подпрограмма «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, на основе принципов ипотечного кредитования», ожидаемые результаты - Улучшение жилищных условий участников подпрограммы, семей - получателей выплат с использованием средств ипотечного кредита к концу 2023 года – 1 семья, проживающая на территории МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
     Успех реализации любого плана в значительной степени определяется человеческим  фактором, прогноз в качестве залога успеха предполагает создание социального партнерства, когда множество жителей и предприятий, имеющих общие интересы, определили согласованные цели и действия их достижения. Чем более полным будет такое взаимодействие, тем большим результат даст для поселения и для каждого жителя реализация стратегии муниципального развития.
В 2020 году начата работа по реконструкции тренировочной площадки по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО "Рощинское городское поселение",  пос. Рощино, ул. Советская, д.20 с графиком работ на период 2020 - 2022 гг. что отражено в основных показателях прогноза в разделе Инвестиции.

Мероприятия муниципального образования «Рощинское городское поселение» 2019 года:
1. Приобретение, установка и ограждение пожарных емкостей;

2. Строительство и ремонт: 

- Ремонт автомобильной дороги по ул.Светлая (от ул.Верхнее Рощино до ул.Привокзальная) в п.Рощино Выборгского района Ленинградской области;
 - Ремонт автомобильной дороги по ул. Социалистическая в п.Рощино Выборгского района Ленинградской области (на участке КМ 2+270-КМ 3+083);
- Строительство контейнерных площадок на территории МО "Рощинское городское поселение" в п. Пушное, п. Цвелодубово, п. Каннельярви, п. Победа;

      3. Восстановление канав ливневых вод на территории МО;
4. Замена участков тепловых сетей на территории МО «Рощинское городское поселение»; 

5. Ремонт участка тротуара по ул. Садовая в г.п. Рощино (от ул. Шалавина до д. 4 ул. Садовая);
6. В рамках формирования комфортной городской среды  на территории реализованы мероприятия по:
- Благоустройство дворовых территорий в рамках муниципальной программы формирование комфортной городской среды по адресу п. Рощино, ул. Шалавина, д. 49;

- Благоустройство общественных территорий в рамках муниципальной программы формирование комфортной городской среды по адресу п. Рощино, ул. Социалистическая, д. 100;

Основные мероприятия муниципального образования «Рощинское городское поселение»,  которые планируется осуществить на период 2021-2023 годы следующие:
Развитие инфраструктуры спорта позволяет улучшить  условия для укрепления здоровья населения, приобщить различные группы населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, для этого планируется:

- Реконструкция тренировочной площадки по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, ул. Советская д.20 в рамках уже заключенного контракта в 2020 году;

В рамках реализации муниципальных программ  планируется провести с 2021-2023 годы следующие работы:
1. Ремонт автомобильных дорог  общего пользования местного значения, в том числе:  в пос. Рощино  ул. Филиппова,  ул. Садовая, ул. Заречная, в п. Пущное ул. Школьная, в п. Лебяжье ул. Дачная и подъезд со Старовыборгского шоссе к п.  Цвелодубово до ДОЛ "ЛЕНИНГРАДЕЦ";

2. Замена тепловых сетей на территории МО «Рощинское городское поселение» к отопительным сезонам;
3. Строительство газопровода в п.Рощино ул.Железнодорожная;

4. Проектно -  (изыскательские) работы распределительного газопровода к жилой застройке по объектам: 

- п. Рощино  ул. Наклонная, ул. Восточная, ул. Полевая, пер. Восточный, пер. Полевой;

- п. Цвелодубово ул. Подгорная, пер. Дорожный, Молодежный, Придорожный, Лесной, Садовый, Солнечный;

5. Выполнение проектно-изыскательских работ по объектам: 
- «Реконструкция системы теплоснабжения поселка Победа МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области», в том числе проектно-изыскательские работы по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Выборгский район, поселок Победа. Тепловая сеть от проектируемой ТК-3а близ жилого дома (ул. Советская, дом 23) до школы (ул. Советская, дом 9)»;

- «Реконструкция системы теплоснабжения поселка Победа МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области», в том числе проектно-изыскательские работы по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Выборгский район, поселок Победа. Модульная газовая котельная установленной мощностью 6,9 МВт, предназначенной для теплоснабжения зданий и сооружений»;

6. Благоустройство проездов к дворовым территориям;

7. Благоустройство общественных территорий. 

5. Уровень жизни населения 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника  по оценке 2019 года составила 69164 рубля  или 93,6 % к предыдущему 2018 году.   
В 2020 году и на период до 2023 года по прогнозу на среднесрочную перспективу среднемесячная  номинальная  начисленная  заработная  плата  одного работника  составит в 2020 году – 68472,4 руб.  или  99%  к предыдущему году,  в 2021 году  -  69841,9 руб.  или 102%,   в 2022 -  73333,9 руб.  или  105% и в 2023 году – 78466,3 руб. или 107%.
Рост заработной платы будет обусловлен внедрением трудосберегающих производственных технологий, а также более высоким  уровнем заработной платы на крупных и средних предприятиях. 

Кроме того, рост заработной платы будет также поддерживаться осуществлением мер по повышению минимальных  государственных гарантий  по оплате труда. 

Рынок труда. Уровень зарегистрированной безработицы в муниципальном образовании на 1 января 2020 года составил 0,15% от экономически активного населения (9700 человек), по сравнению с предыдущим годом это 107,1%.
Численность безработных граждан, зарегистрированных в службе занятости города Выборга на 1 января 2020 года составила 15  человек.
На конец 2020 года численность безработных, зарегистрированных в службе занятости, не превысит 32 человека. Уровень регистрируемой безработицы на территории поселения в период с 2022-2023 годы немного увеличится, а в тенденции сохранится на прежнем уровне.
6. Бюджет муниципального образования
В 2019 году общая сумма доходов составила 192,8 млн. руб., что меньше аналогичного периода прошлого года на 51,3%. Расходы бюджета составили  213,7 млн. руб. по сравнению с прошлым годом  уменьшились на  52,6%.  Дефицит бюджета составил -20,9 млн. руб.
Доходы состоят из:
Налоговые  доходы  составили в сумме  107,3 млн. руб., по сравнению с прошлым годом составили  95,6%,
Неналоговые доходы составили в сумме  25,2 млн. руб. рост по сравнению с прошлым годом составили 92,9%,
Безвозмездные поступления – 60,3 млн. руб. по сравнению с прошлым годом составили  23,6%.
 Расходы составили 213,7 млн. руб., это 47,3 % по сравнению с предыдущим годом, в том числе  муниципальные программы  174,1 млн. руб., это 65% к предыдущему году.
В 2020 году ожидается, что общая сумма доходов составит 221,1 млн. руб., что больше аналогичного периода прошлого года на 14,7%. Расходы бюджета составят 236,9 млн. руб. по сравнению с прошлым годом  увеличатся на  10,8%.  Дефицит бюджета составит -12,8 млн. руб.

Доходы состоят из:

Налоговые  доходы  составят в сумме  105,1 млн. руб., по сравнению с прошлым годом составят  97,9%,

Неналоговые доходы составят в сумме  23,0 млн. руб. рост по сравнению с прошлым годом составят 91,2%,

Безвозмездные поступления – 96,0 млн. руб. по сравнению с прошлым годом составят  159,2%.
 Расходы ожидаются в сумме  236,9 млн. руб., это 110,8 % по сравнению с предыдущим годом, в том числе  муниципальные программы  92,0 млн. руб., это 52,8% к предыдущему году.

В 2021 году планируется, что общая сумма доходов составит 459,3 млн. руб., что больше аналогичного периода прошлого года на 107,7%. Расходы бюджета планируются в сумме 468,0 млн. руб. по сравнению с прошлым годом  увеличатся на  97%.  Дефицит бюджета составит -8,7 млн. руб.

Доходы состоят из:

Налоговые  доходы  планируются в сумме  109,5 млн. руб., по сравнению с прошлым годом составят  104,2%,

Неналоговые доходы составят в сумме  23,1 млн. руб. рост по сравнению с прошлым годом останутся на прежнем уровне и составят 100,4%.
Безвозмездные поступления планируются в сумме – 326,7 млн. руб. по сравнению с прошлым годом, увеличатся в три раза  и составят в сумме 340%, это обусловлено расходами на реконструкцию тренировочной площадки по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, ул. Советская д.20 в рамках уже заключенного контракта в 2020 году, бюджет Ленинградской области и доля бюджета администрации МО «Рощинское городское поселение» на период 2021-2022 гг. 
 Расходы ожидаются в сумме  468,0 млн. руб., это 197,5 % по сравнению с предыдущим годом, в том числе  муниципальные программы  128,3 млн. руб., это 139,4% к предыдущему году.

В 2022 году планируется, что общая сумма доходов составит 452,1 млн. руб., что меньше аналогичного периода прошлого года на 1,5%. Расходы бюджета планируются в сумме 456,5 млн. руб. по сравнению с прошлым годом  уменьшатся на  2,4%.  Дефицит бюджета составит -4,4 млн. руб.

Доходы состоят из:

Налоговые  доходы  планируются в сумме  112,5 млн. руб., по сравнению с прошлым годом составят  102,7%,

Неналоговые доходы составят в сумме  22,7 млн. руб. рост по сравнению с прошлым годом составят 98,2%.

Безвозмездные поступления планируются в сумме – 316,9 млн. руб. по сравнению с прошлым годом составят в сумме 96,9%.

Расходы ожидаются в сумме  456,5 млн. руб., это 97,5 % по сравнению с предыдущим годом, в том числе  муниципальные программы 128,2  млн. руб., это 100% к предыдущему году.
Бюджет 2023 года планируется в цифрах 2022 года.

Динамика доходов и расходов бюджета МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области за последние шесть лет:

                                                                                                                      Таблица 2   (тыс.руб.)

	Наименование
	2014 год
	2015 год
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	2019 год
	Ожидаемое исполнение   2020 года

	Доходы
	156923,7


	185865,8
	228464,0
	467209,1
	396015,3
	192800,0
	224 100,00

	Расходы 
	152147,5


	177446,5
	219969,8
	415064,6
	451528,6
	213700,0
	236 900,00


    Резкое увеличение как доходной части бюджета, так и расходной в период с 2017 по 2018 гг обусловлено расходами на строительство тренировочной площадки на стадионе по адресу: Ленинградская область Выборгский район п. Рощино ул. Советская д.20 для проведения тренировок команд Чемпионата мира по футболу в 2018 году.
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