ПРОТОКОЛ

ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА МО «РОЩИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НА 2022 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023-2024 годов.
п. Рощино                                                                                                               22 ноября 2021 года 

Место проведения:

Ленинградская обл., Выборгский район

п.Рощино, ул. Советская д.39, 15-00 час.

1. Вступление. Публичные слушания ведет председатель заседания, глава МО – Белоусько Н.А.
Уважаемые жители МО «Рощинское городское поселение»,  публичные слушания ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТУ МО «РОЩИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НА 2022 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023-2024 годов объявляю открытыми. 
На настоящий момент зарегистрировалось 24 участников.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом МО «Рощинское городское поселение, ст.13, порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутата муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 16 июня 2020 года № 56.
            Постановлением № 7  от 09 ноября  2021 года и проект бюджета МО «Рощинское городское поселение»  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов напечатаны в газете Выборг  № 84 (18229) от 11 ноября 2021 года.
Данным Постановлением утверждены:

- дата проведения публичных слушаний;

- состав рабочей группы по рассмотрению проекта бюджета МО «Рощинское городское поселение»  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов; 

- порядок деятельности рабочей группы,

- порядок и сроки проведения работ по рассмотрению предложений.

Проект бюджета МО «Рощинское городское поселение»  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов и Постановление № 7 размещено на сайте МО «Рощинское городское поселение» 12 ноября  2021 года.
2. Регламент проведения слушаний следующий:

а) вступительное слово главы МО;

б) Выступление  Ивановой О.А. - начальника отдела бюджетной политики, экономики, имущества и учета, главного бухгалтера администрации МО «Рощинское городское поселение».

в) Прием предложений от участников слушаний. Предложения по теме публичных слушаний можно задать устно и письменно, все  предложения будут внесены в протокол и будут приняты рабочей группой к рассмотрению.
Переходим к проведению публичных слушаний, слово предоставляется Ивановой О.А. - начальнику отдела бюджетной политики, экономики, имущества и учета, главному бухгалтеру администрации МО «Рощинское городское поселение»:

ДОБРЫЙ ДЕНЬ, уважаемые участники публичных слушаний!
Мы сегодня собрались для обсуждения проекта бюджета муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов.
В данном проекте бюджета учитывались положения Бюджетного кодекса РФ, нормы налогового законодательства, действующие на момент составления проекта бюджета, а также планируемые изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации, вступающие в действие с 1 января 2022 года.

Проект решения бюджета муниципального образования разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 9 Положения о бюджетном процессе, утвержденным решением совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» от 25 декабря 2019 года № 32.

Данный проект формировался на основании положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года и Указов Президента Российской Федерации:

– от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

– от 7 мая 2018г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

– от 21 июля 2020г. № 474 «О национальных целях развития Российской  Федерации на период до 2030 года»: 

Основные характеристики проекта бюджета на 2022 - 2024 годы
утверждаются   статьей 1 проекта решения о бюджете.

Прогноз поступлений по основным доходным источникам произведен на основании расчетов, предоставленных главными администраторами доходов местного бюджета: Управлением Федеральной налоговой службы по Ленинградской области, комитетом по управлению муниципальным имуществом и градостроительству администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области и администраций МО «Рощинское городское поселение», в соответствии с методиками прогнозирования администрируемых доходов, разработанных в рамках реализации положений пункта 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ и постановления Правительства РФ от 23 июня 2016г. № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».

Статьей 2 проекта решения о бюджете утверждаются прогнозируемые поступления налоговых, неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. 

По всем доходным источникам сохраняются действующие в 2021 году порядок уплаты и нормативы зачисления (за исключением норматива (процента) зачисления акцизов на нефтепродукты).
1. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Общий объем доходов:

на 2022 год запланирован в сумме 168 503 600 рублей, 

в том числе: налоговые и неналоговые доходы в сумме 129  092 100 рублей, из них:

налоговые доходы 

запланированы в сумме 108 724 300 рублей, что выше оценки поступлений за 2021 год на 3 714 900 рублей или на 3,5%, в основном в результате роста прогноза поступлений акцизов по подакцизным товарам производимым на территории РФ.
неналоговые доходы 

запланированы в сумме 20 367 800 рублей, что  ниже оценки  поступлений за 2021 год на 7 439 100 рублей или на 26,7%, в основном, в результате снижения прогноза поступлений по доходам от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальный собственности.

Налоговые и неналоговые доходы запланированы: 

на 2023 год в сумме 133 173 800 рублей.

на 2024 год в сумме 135  866 600 рублей.

Безвозмездные  поступления  запланированы:

на 2022 год в сумме 39 411 500 рублей;

на 2023 год в сумме 41 778 200 рублей;

на 2024 год в сумме 44 252 500 рублей.

2. РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 года № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации», постановления Правительства Ленинградской области от 7 марта 2013 года № 66 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области» (в редакции от 30 апреля 2021 года) внесены изменения в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение»  от 17 марта 2020 года № 142 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Рощинское городское поселение». 

В соответствии с указанными нормативными правовыми актами структура муниципальных программ МО «Рощинское городское поселение» изменена с целью выделения проектной и процессной частей. 

В проектную часть входят федеральные проекты, входящие и не входящие в состав национальных проектов, ведомственные проекты, приоритетные проекты, отраслевые проекты, мероприятия, направленные на достижение целей проектов. В процессную часть входят комплексы процессных мероприятий. 

Таким образом, проект решения о бюджете муниципального образования на 2022 - 2024 годы сформирован по новой структуре муниципальных программ МО «Рощинское городское поселение».

Общий объем расходов запланирован:

на 2022 год в сумме 179 168 600 рублей;
на 2023 год в сумме 180  597 200 рублей, 

в том числе условно утвержденные расходы в сумме 4  516 700 рублей;
на 2024 год общий объем расходов запланирован в сумме 180  119 100 рублей,

в том числе условно утвержденные расходы в сумме 16 468 200 рублей.

Но 2022-2024 годы  в общем объеме расходов запланированы ассигнования на софиансирование мероприятий, в связи с предоставлением субсидий из областного бюджета, в том числе:

на 2022 год в сумме 33 305 300 рублей;

на 2023 год в сумме 17 914 100 рублей;

на 2024 год в сумме 140 000 рублей.
3. ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

Дефицит бюджета запланирован:

на 2022 год в сумме 10 665 000 рублей (или 8,3% к сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета);

на 2023 год в сумме 5 645 200 рублей (или 4,2% к сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета);

на 2024 год запланирован бездефицитный бюджет.

Статья 3   занимает центральное место в структуре проекта решения, которой, в соответствии с требованиями федерального и областного законодательства, муниципальных правовых актов, в пределах общего объема расходов на 2022-2024 годы предлагается утвердить:

- распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета, целевым  статьям, группам видов расходов, разделам и  подразделам классификации расходов местного бюджета;

- также предлагается утвердить ведомственную структуру расходов местного бюджета и пе​речень главных распорядителей средств местного бюджета.

При формировании объемов и структуры расходов бюджета МО «Рощинское городское поселение» в 2022 – 2024 годах учитывались следующие положения:

- в качестве «базовых» объемов бюджетных ассигнований на 2022 год приняты бюджетные ассигнования, утвержденные решением от 07 декабря 2020 № 72 «О бюджете муниципального образования  «Рощинское городское поселение»  Выборгского района Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  без учета расходов за счет безвозмездных поступлений.

На адресную инвестици​онную программу МО «Рощинское городское поселение» запланированы расходы:

на 2022 год в сумме 22 648 700 рублей, следует отметить, что при формировании объемов расходов на 2022 год в первооче​редном порядке планировались объекты, подлежащие завершению в 2022 году;

на 2023 год запланированы расходы в сумме 15 760 200 рублей;
на 2024 год средства бюджета не планировались.

- бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств запланированы в сумме по 1 439 700 рублей на каждый год;

- резервный фонд администрации МО «Рощинское городское поселение» на 2022-2024 годы запланирован:

на 2022 год в сумме  681 100 рублей;
на 2023 год в сумме 1 177 900 рублей;
на 2024 год в сумме 2 000 000 рублей.

- дорожный фонд МО «Рощинское город​ское поселение» запланирован:

на 2022 год в сумме 26  221 800 рублей;
на 2023 год в сумме 27 727 000 рублей;
на 2024 год в сумме 24 453 500 рублей.

также предлагается установить - распределение иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету МО «Выборг​ский район» на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. 

Данной статьей устанавливаются основания внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета МО «Рощинское городское поселение» без внесения изменений в решение о бюджете.
Статьей 4 утверждаются особенности установления отдельных расходных обязательств и использования бюджетных ассигнований  по обеспечению деятельности органов местного самоуправления поселения и муниципального бюджетного учреждения культуры «Рощинский центр культурного досуга», в том числе:

- индексация расходов на оплату труда работников  бюджетной сферы на 4% с 1 сентября 2022 года.       

- индексация расходов на оплату коммунальных услуг на 4,0% с 01 июля 2022г.

Статьей 5 проекта решения на 2022 - 2024 годы утверждается: 

- программа муниципальных внутренних заимствований и верхний предел муниципального внутреннего долга МО «Рощинское городское поселение»;

- устанавливается объем расходов на обслуживание муниципального долга МО «Рощинское городское поселение»;

а также предоставляется право администрации в 2022 – 2024 годах осуществлять заим​ствования в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской федерации, муниципальными правовыми актами, и в соответствии с Программой муниципальных внутренних заимствований МО «Рощинское городское поселение» с учетом предельной величины муниципального долга.

Статьей 6 проекта решения о бюджете на 2022-2024 годы утверждаются источники финансирования дефицита бюджета, где источниками определены остатки денежных средств бюджета МО «Рощинское городское поселение».

ДОКЛАД ЗАВЕРШОН,    СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
Переходим к вопросам.

Поступил вопрос от Зиминой Анжелы Вячеславовны, с просьбой внести изменения в Приложения 3 и 4, в связи с технической ошибкой, вызванной при формировании приложений в программе «АЦК-Планирование». Данные изменения не повлияю на основные параметры бюджета МО «Рощинское городское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.
Вопрос будет принят к рассмотрению.

Заключение: Все вопросы приняты к рассмотрению на заседание рабочей группы.
Какие будут предложения по проекту бюджета МО «Рощинское городское поселение» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

Поступило предложение одобрить Проект бюджета МО «Рощинское городское поселение»  на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов. Других предложений не поступило.

Информация об результатах проведения публичных слушаний будет размещена на сайте МО и в газете «Выборг».

Публичные слушания объявляю закрытыми. 

Спасибо за участие. 

Председатель заседания                                                                 Н.А. Белоусько
Секретарь                                                                                         Т.В. Бабешко 
