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Информация
на сайт прокуратуры Ленинградской области 

Выборгской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, по результатам которой выявлены нарушения. 
Надзорными мероприятиями выявлен факт захламления отходами различного морфологического состава земельного участка, находящегося в аренде у ООО «Сигалл». 
В соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов, утвержденным приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242 
«Об утверждении Федерального классификационного каталога отходов», обнаруженные отходы относятся к IV классу опасности.
Принимая во внимание, что нарушение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления влекут за собой административную ответственность, Выборгской городской прокуратурой в отношении ООО «Сигалл» и его генерального директора возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения материалов Комитетом государственного экологического надзора Ленинградской области 09.02.2021 ООО «Сигал» и генеральный директор ООО «Сигал» признаны виновными в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ, назначено наказание в виде административного штрафа 100 000 рублей и 10 000 рублей соответственно. 
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