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За покушение на убийство осужден житель Выборгского района
Выборгским городским судом Ленинградской области рассмотрено уголовное дело по ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ, то есть по факту совершения покушения на убийство, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на умышленное причинение смерти другому человеку, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 
В ходе следствия установлено, что 11.06.2019 года житель пос. Калинино Выборгского района Ленинградской области, имея умысел на причинение смерти потерпевшей, нанес потерпевшей кухонным ножом один удар в область груди слева и один удар в область задней поверхности левого бедра, используя в качестве орудия преступления кухонный нож. Однако преступник не смог довести свой умысел, направленный на убийство, до конца из-за вмешательства находившихся на месте происшествия матери и сына потерпевшей, которые пресекли его умышленные действия.
В ходе предварительного следствия вина преступника доказана в полном объеме, сам обвиняемый вину не признал.
По результату рассмотрения уголовного дела, в отношении лица, совершившего преступление, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.
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