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Несовершеннолетний житель Выборгского района осужден за причинение тяжкого вреда здоровью
Выборгским городским судом Ленинградской области рассмотрено уголовное дело по п.п. «д,з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, то есть по факту совершения умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия. 

В ходе следствия установлено, что 20.11.2019 несовершеннолетний житель пос. Рощино Выборгского района Ленинградской области 2003 года рождения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь около автобусной остановки, в результате внезапно возникшего умысла на причинение тяжкого вреда здоровью человека, в ходе конфликта с ранее не знакомым ему мужчиной, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, нанес последнему ножом, используемым в качестве оружия, телесные повреждения, которые квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью. 
В судебном заседании обвиняемый полностью признал себя виновным.

По результату рассмотрения уголовного дела, в отношении лица, совершившего преступление, назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год.
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