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Уголовная ответственность за уклонение от призыва 

на военную службу
Выборгская городская прокуратура разъясняет, что согласно пп. «а» п. 1               ст. 22 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Закон о воинской службе) призыву на военную службу подлежат мужчины в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

В соответствии с п. 1 ст. 26 Закона о воинской службе, призыв на военную включает в себя два вида мероприятий: явку на медицинское освидетельствование, профессиональный психологический отбор и заседание призывной комиссии, и явку в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы и нахождение в военном комиссариате до начала военной службы.

Согласно п. 3 ст. 26 Закона о воинской службе на каждое из вышеуказанных мероприятий военный комиссариат вызывает призывника повесткой. Неявка без уважительной причины влечет за собой ответственность за уклонение от службы в армии.

Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы в соответствии с ч. 1 ст. 328 УК РФ наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин по повесткам военного комиссариата на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы. При этом уголовная ответственность наступает в случае, если призывник таким образом намерен избежать возложения на него обязанности нести военную службу по призыву. 

Получение призывником обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинение себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлог документов или иной обман также расценивается как уклонение от призыва на военную службу.
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