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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Установлена ответственность за воспрепятствование оказанию медицинской помощи
Так, Федеральным законом № 229-ФЗ от 26 июля 2019 года КоАП РФ дополнен статьей 6.36, которой установлена ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни  было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, за исключением случаев, предусмотренных  частью 2 статьи 12.17 настоящего Кодекса, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния.  За совершение данного административного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей.

При этом, частью 2 статьи 12.17 КоАП РФ предусмотрена ответственность за случаи непредоставления преимущества в движении транспортному средству, имеющему нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом.

Кроме того, Уголовный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 26 июля 2019  года № 206-ФЗ дополнен статьей 124.1, согласно которой предусмотрена уголовная ответственность за воспрепятствование в какой бы то  ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью пациенту (часть 1 статьи 124.1 УК РФ).  За совершение данного преступления предусмотрено наказание от штрафа до лишения свободы на срок до двух лет.

Вторая часть статьи 124.1 УК РФ предусматривает наказание за то же деяние, если оно повлекло по неосторожности смерть пациента и  предусмотрена ответственность в виде ограничения свободы на срок до четырех лет, либо принудительных работ на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до четырех лет.
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