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Выборгской городской прокуратурой по поручению прокуратуры Ленинградской области с привлечением контролирующих органов 21.12.2020 проведена выездная проверка деятельности ленинградского областного государственного стационарного бюджетного учреждения социального обслуживания «Каменногорский дом-интернат для престарелых и инвалидов» /далее ЛОГБУ «Каменногорский ДИ»/, предоставляющего услуги инвалидам и престарелым в стационарной форме с круглосуточным пребыванием, в ходе которой выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, а также требований пожарной безопасности.

Так, в ЛОГБУ «Каменногорский ДИ» 2 эвакуационных выхода закрыты на замок, запоры на дверях эвакуационных выходов не обеспечивают возможности их свободного открывания изнутри без ключа; в слесарном помещении кладовой допускается эксплуатация светильника со снятым колпаком (рассеивателем), предусмотренным конструкцией светильника; на дверях помещений производственного и складского назначения не обеспечено обозначение категорий по взрывопожарной и пожарной опасности; в пищеблоке отсутствуют решетчатые полки для просушивания и хранения чистой кухонной посуды; в горячем цехе отверстие вентиляционной системы мелкоязычной полимерной сеткой не закрыто.

По выявленным нарушениям городской прокуратурой 23.12.2020 вынесено 2 постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.4 (нарушение требований пожарной безопасности), ст. 6.6 (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановления и материалы проверки направлены для рассмотрения в ОНД и ПР Выборгского района ГУ МЧС по Ленинградской области и ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Выборгском районе.

Кроме того, директору ЛОГБУ «Каменногорский ДИ» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства с требованием привлечь виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле Выборгской городской прокуратуры.
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