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В ноябре 2020 года Выборгской городской прокуратурой проведена проверка обращению гражданина, зарегистрированного по месту жительства в жилом доме, признанном 03.03.2004 органом местного самоуправления непригодным для проживания.

С 19.11.1991 указанный гражданин состоит  на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях при администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области.

03.03.2004 при обследовании дома межведомственной комиссией установлен полный износ кровельного покрытия, частичное обрушение чердачного перекрытия, поражение несущих балок гнилью. Кроме того, установлено, что проживание в данном доме опасно для жизни, санитарное состояние мест общего пользования не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, отсутствует вытяжная вентиляция, электропроводка находится в аварийном состоянии, требуется отселение жильцов. 
По результатам проведенной проверки, Выборгской городской прокуратурой в Выборгский городской суд Ленинградской области в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации направлено исковое заявление об обязании администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области предоставить заявителю в границах муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области благоустроенное жилое помещение во внеочередном порядке по договору социального найма, равнозначное ранее занимаемому жилому помещению.

В связи с выявленными нарушениями, Выборгской городской прокуратурой в адрес главы администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства. 

Устранение нарушений находится на контроле Выборгской прокуратуры.

Старший помощник 
Выборгского городского прокурора    
младший советник юстиции                                                             Т.А.   Веревочникова 
