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За совершение заведомо ложного сообщения о готовящемся 

взрыве осужден житель города Выборг 
Выборгским городским судом Ленинградской области рассмотрено уголовное дело по ст.207 УК РФ, то есть по факту совершения заведомо ложного сообщения о готовящемся взрыве, создающем опасность гибели людей и наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских пробуждений.   

В ходе судебного следствия установлено, что Б. умышленно, из хулиганских побуждений, позвонил на единый номер экстренных служб «112» и  совершил заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве. Тем самым Б. заведомо ложно сообщил представителям органов государственной власти о действиях, создающих опасность гибели людей и наступления иных общественно опасных последствий, что привело к дезорганизации деятельности органов государственной власти, а также к отвлечению сил и средств органов обеспечения безопасности и правопорядка на проверку сделанного им ложного сообщения о готовящемся взрыве. 

Сам подсудимый вину в совершении указанного преступления полностью признал. 
По результату рассмотрения уголовного дела, в отношении лица, совершившего преступление, назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев. 
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