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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ
Компенсация за нарушение условий содержания в исправительном учреждении

Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 12.1 (Федеральный закон от 27.12.2019 № 494-ФЗ), положения которой закрепляют право осужденных на компенсацию за нарушение условий содержания в исправительном учреждении.

К условиям содержания осужденных уголовно-исполнительное законодательство относит приобретение осужденными продуктов питания, предметов первой необходимости, предоставление свиданий, получение осужденными посылок, передач и бандеролей, телефонные разговоры, прогулки, материально бытовое обеспечение и другое.

В случае нарушения указанных условий осужденный имеет право обратиться в суд с административным исковым заявлением к Российской Федерации о присуждении за счет федерального бюджета ему компенсации. Присуждается компенсация исходя из требований заявителя, с учетом фактических обстоятельств допущенных нарушений, их продолжительности и последствий и не зависит от наличия либо отсутствия вины органа государственной власти, учреждения, их должностных лиц, государственных служащих.

Присуждение подобной компенсации не препятствует возмещению вреда в соответствии со статьями 1069 и 1070 Гражданского кодекса Российской Федерации, но лишает заинтересованное лицо права на компенсацию морального вреда за нарушение условий содержания в исправительном учреждении.
Помощник городского прокурора
юрист 3 класса







      М.З. Рамазанов

