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Личный обыск
В соответствии с положением Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации основанием производства обыска является наличие достаточных данных полагать, что в каком-либо месте или у какого-либо лица могут находиться орудия, оборудование или иные средства совершения преступления, предметы, документы и ценности, которые могут иметь значение для уголовного дела.

Личный обыск может производиться и в отношении лица, подлежащего задержанию либо заключению под стражу. В качестве исключения личный обыск может производиться и в отношении иного лица, но только при условии, что оно находится в помещении или ином месте, где производится обыск, и скрывает при себе предметы или документы, которые могут иметь значение для уголовного дела.

О производстве личного обыска следователь с согласия руководителя следственного органа, а дознаватель с согласия прокурора возбуждает соответствующее ходатайство перед судьей районного или гарнизонного военного суда, которым выносится постановление по существу вопроса.

Ограничение прав граждан на личную неприкосновенность при производстве личного обыска осуществляется в целях защиты прав и законных интересов лиц и организаций, потерпевших от преступлений.

Вместе с тем, в экстренных случаях, например, при задержании или заключении под стражу, возможен личный обыск без вынесения отдельного постановления.

В данной ситуации основанием проведения личного обыска является протокол обыска, копия которого вручается под подпись обыскиваемому. В этом случае ограничение права на личную неприкосновенность обеспечивается судебным контролем, куда направляется копия протокола.

Личный обыск производится только лицом одного пола с обыскиваемым в присутствии понятых, специалистов и иных участвующих лиц того же пола. В личном обыске может участвовать защитник.
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