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                        14.01.2021
В декабре 2020 года Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения управляющими организациями, расположенными на территории г. Выборга требований законодательства о размещении информации в системе ГИС ЖКХ «https://dom.gosuslugi.ru», в ходе которой установлено, что  управляющими организациями нарушаются требования п. 18 ст. 7, п.п. 31-33 ст. 6 Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее по тексту– Закон № 209-ФЗ), п.п.  8, 8.1, 8.1.1, 8.3, 8.3.1, 8.3.2, 8.3.3, 9, 9.1  раздела 10 Приказа Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от  29.02.2016  № 74/114/пр «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее по тексту – Приказ № 74/114/пр).

На основании изложенного, Выборгской городской прокуратурой в отношении  руководителей 7 управляющих организаций возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.

Кроме того, Выборгской городской прокуратурой в адрес руководителей данных управляющих организаций внесены представления об устранении нарушений жилищного законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
Устранение нарушений находится на контроле Выборгской прокуратуры.

Старший помощник городского прокурора                                   

младший советник юстиции                                                            Т.А.   Веревочникова 
