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Выборгской городской прокуратурой по заданию прокуратуры Ленинградской области с привлечением контролирующих органов в ноябре 2020 года проведена выездная проверка деятельности автономной некоммерческой организации социально-медицинского обслуживания «Покровская обитель» /далее АНО «Покровская обитель»/, являющейся негосударственным социальным учреждением, предоставляющим услуги инвалидам и престарелым в стационарной форме с круглосуточным пребыванием, в ходе которой выявлены нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, а также требований пожарной безопасности.

Так, в АНО «Покровская обитель» допущено нарушение требований пожарной безопасности при хранения вещей и других горючих материалов; нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства при сборе отходов класса В, ртутьсодержащих ламп, при дезинфекции инструментария в процедурном кабинете, маркировке уборочного инвентаря, в двух спальных комнатах превышено число допустимого количества койко-мест; в учреждении оборудовано приёмно-карантинное отделение с изолятором, состоящим из 1 палаты на 1 койку вместо требуемых двух; повсеместно отсутствуют кожные антисептики, информация о необходимости применения СИЗ, неисправен термометр для проведения термометрии.

По выявленным нарушениям городской прокуратурой 24.11.2020 вынесено 2 постановления о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.20.4 (нарушение требований пожарной безопасности), ч.1 ст. 6.3 (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановления и материалы проверки направлены для рассмотрения в ОНД и ПР Выборгского района ГУ МЧС по Ленинградской области и ТО Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Выборгском районе.

Кроме того, директору АНО «Покровская обитель» 24.11.2020 внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.
Устранение выявленных нарушений находится на контроле Выборгской городской прокуратуры.
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