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Информация
на сайт прокуратуры Ленинградской области 

[bookmark: _GoBack]Выборгской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства при организации похоронного дела, об обращении с твердыми коммунальными отходами, по результатам которой выявлены нарушения.
Надзорными мероприятиями установлено, что администрацией муниципального образования «Приморское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области заключен договор с ООО «ПКФ «Петро-Васт» на регулярную уборку кладбища в г. Приморск.
Вместе с тем, в ходе проверки установлено наличие места несанкционированного размещения отходов, расположенного на территории кладбища в г. Приморск.
Указанные нарушения являются недопустимыми, влекут за собой ответственность, предусмотренную ст. 6.3 КоАП РФ - нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
В связи с изложенным городской прокуратурой в отношении генерального директора ООО «ПКФ «Петро-Васт» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ, материалы проверки рассмотрены Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Выборгском районе, в качестве наказания назначен административный штраф в размере одной тысячи рублей.
Кроме того, городской прокуратурой генеральному директору ООО «ПКФ «Петро-Васт» внесено представление об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства.
По результатам рассмотрения представления ответственное лицо ООО «ПКФ «Петро-Васт» привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания, нарушения устранены. 
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