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Положения статьи 103 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации регламентируют особенности определения цены иска в рамках арбитражного процесса. 
Под ценой иска понимается денежное выражение стоимости имущества, по поводу которого возник пор, либо совокупность взыскиваемых или оспариваемых истцом денежных средств. В силу приведенного положения, цена иска может быть определена лишь по имущественным спорам. Необходимо также отметить, что в цену иска включаются указанные в исковом заявлении суммы неустойки (штрафов, пеней) и проценты (ст. 333.22 НК РФ).
Цена иска в соответствии со ст. 125 АПК РФ должна быть обязательно указана истцом в исковом заявлении. В случае неправильного указания заявителем цены иска она определяется арбитражным судом.
Согласно ч. 1 ст.103 АПК РФ цена иска определяется:  по искам о взыскании денежных средств, исходя из взыскиваемой суммы; по искам о признании не подлежащим исполнению исполнительного или иного документа, по которому взыскание производится в бесспорном (безакцептном) порядке, исходя из оспариваемой денежной суммы; по искам об истребовании имущества, исходя из стоимости истребуемого имущества; по искам об истребовании земельного участка, исходя из стоимости земельного участка.
Необходимо также отметить, что согласно ст. 130 АПК РФ истец вправе соединить в одном исковом заявлении несколько требований, связанных между собой по основаниям возникновения или представленным доказательствам. В данном случае цена иска определяется суммой всех требований, соединенных в порядке ст. 130 АПК. 
Согласно ст. 49 АПК истец наделен распорядительным правом уменьшать или увеличивать размер исковых требований. При этом, при увеличении истцом размера исковых требований недостающая сумма государственной пошлины доплачивается в соответствии с увеличенной ценой иска в срок, установленный подп. 2 п. 1 ст. 333.18 НК.
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