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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Выборгский городской прокурор разъясняет, что согласно п. 43 ст. 5 УПК РФ к числу форм сообщений о преступлениях, служащих поводом для возбуждения уголовного дела, относится заявление о преступлении.

В соответствии со ст. 141 УПК РФ заявление о преступлении может быть сделано в устном или письменном виде. Письменное заявление должно быть подписано заявителем. Устное заявление заносится в протокол, который также подписывается заявителем и лицом, его принявшим. Заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 УК РФ, о чем в протоколе делается соответствующая отметка. Анонимные заявления не могут служить поводом для возбуждения уголовного дела.

По общему правилу, закрепленному в ч. 1 ст. 144 УПК РФ, срок проверки сообщения о преступлении - 3 суток. При необходимости производства проверочных мероприятий (документальных проверок, ревизий, судебных экспертиз, проведения оперативно-розыскных мероприятий) этот срок может быть продлен до 10 или 30 суток.

По результатам проверки сообщения о преступлении должностное лицо обязано принять одно из следующих решений, указанных в ст. 145 УПК РФ:

- о возбуждении уголовного дела в порядке, установленном ст. 146 УПК РФ. Данная статья регламентирует порядок возбуждения уголовного дела публичного обвинения.

-  об отказе в возбуждении уголовного дела – при отсутствии основания для возбуждения уголовного дела, то есть достаточных данных, указывающих на признаки преступления;

- о передаче сообщения по подследственности в соответствии со ст. 151 УПК РФ в другой орган расследования или дознания. Это решение не является итоговым, по результатам проверки должно быть принято решение о возбуждении уголовного дела или об отказе в возбуждении уголовного дела.

О результатах рассмотрения сообщения о преступлении заявитель в письменном виде уведомляется о каждом из трёх перечисленных решений, с приложением копии соответствующего постановления и разъяснением порядка его обжалования.

Уголовные дела частного и частно-публичного обвинения возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего.

К уголовным делам частного обвинения относятся уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, ст. 116.1 УК РФ – нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию,  ч. 1 ст. 128.1 УК РФ – клевета, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.

В соответствии с ч. 1 ст. 318 УПК РФ такие уголовные дела в отношении конкретного лица возбуждаются путём подачи потерпевшим или его законным представителем заявления в суд.

Если заявление подано в отношении лица, данные о котором потерпевшему не известны, то в соответствии с ч. 2 ст. 147 УПК РФ мировой судья направляет заявление в следственный орган или начальнику органа дознания для решения вопроса о возбуждении уголовного дела, о чем он уведомляет лицо, подавшее заявление.
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