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            14 января 2021 года
Выборгской городской прокуратурой в ходе изучения уголовного дела установлено, что Зайцева Е.Б. совершила незаконную рубку лесных насаждений, совершенную с особо крупном размере, а именно: в период с 12 час 30 мин до 18 час 57 мин 26.04.2018 Зайцева Е.Б., имея корыстный мотив и умысел, направленный на незаконную рубку лесных насаждений, не имея официального разрешения на деятельность по заготовке леса, находясь в лесном массиве квартала 26 выдела 45 – защитные леса, защитные полосы вдоль водных объектов Линдуловского участкового лесничества Рощинского лесничества, в районе населенного пункта пос. Рощино Выборгского района Ленинградской области (координаты 6014.880N 2933.874Е), - СНТ № 1 «ЛОМО», ул. Сухотского, который является государственной собственностью и находится в ведении Рощинского лесничества – филиала ЛОГКУ «Ленобллес», рядом с земельным участком № 119 указанного СНТ, принадлежащим на праве собственности Зайцевой Е.Б., наняла за денежное вознаграждение с целью произвести незаконную рубку деревьев Санакулова А.Д., введенного ею в заблуждение  относительно своих преступных намерений, который не осознавая преступный характер своих действий, при помощи бензопилы «Штиль MS180» совершил незаконную рубку лесных насаждений в вышеуказанном лесном массиве- дерево породы ель в количестве 1 штуки, объемом 3,19 куб.м., стоимостью 156804 руб, деревьев породы береза в количестве 2 штук, объемом 1,17 куб.м., стоимостью 32222 руб, а всего 3 деревьев, общим объемом 4,36 куб.м., общей стоимостью 189026 руб, что является особо крупным размером.

По результатам изучения уголовного дела городским прокурором в защиту Российской Федерации в лице комитета по природным ресурсам Ленинградской области 21.06.2019 в Выборгской городской суд Ленинградской области направлено исковое заявление о взыскании с Зайцевой Е.Б. материального ущерба, причиненного незаконной рубкой лесных насаждений в размере 189026 руб. 

Приговором Выборгского городского суда Ленинградской области от 06.10.2020 по уголовному делу № 1-361/2020 исковые требования городского прокурора удовлетворены в полном объеме.

Исполнение судебного постановления стоит на контроле городской прокуратуры.
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