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Выборгским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении действующего сотрудника полиции, совершившего преступление против правосудия
Выборгским городским судом Ленинградской области вынесен обвинительный приговор в отношении действующего сотрудника полиции УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, который совершил дачу заведомо ложных показаний в суде, по уголовному делу в отношении представителей организованной преступной группы, где выступал в качестве свидетеля по уголовному делу.

Судом установлено, что, являясь действующим сотрудником органов внутренних дел – оперуполномоченным отдела уголовного розыска, в ходе судебного следствия по уголовному делу в отношении представителей организованной преступной группы, действовавшей на территории Выборгского района, будучи допрошенным в качестве свидетеля и предупреждённым об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, действуя умышленно, с целью ввести суд в заблуждение, желая благоприятного исхода дела для подсудимых, дал заведомо ложные показания относительно обстоятельств, которые ему были достоверно известны.  
Приговором суда осуждённому назначено наказание в виде обязательных работ на срок 350 часов. После вступления приговора суда в законную силу, решится вопрос о дальнейшем прохождении службы в органах внутренних дел осуждённым.
Старший помощник прокурора



                          А.В. Васильев
