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Информация
на сайт прокуратуры Ленинградской области 

Выборгский городской суд Ленинградской области вынес обвинительный приговор 35 – летней женщине, проживающей в г. Выборг Ленинградской области.
Она признана судом виновной в совершении преступления, предусмотренного п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину).
В суде установлено, что 04.04.2020 около 11 часов у подсудимой, после совместного распития спиртных напитков с потерпевшим, возник умысел на хищение у последнего денежных средств с его банковской карты. Завладев указанной картой, и зная пин-код, женщина воспользовалась ею, снимая через банкомат ПАО «Сбербанк» денежные средства по 5 000 рублей 28 раз, а также положив на счет своего мобильного телефона 600 рублей, похитила денежные средства потерпевшего на общую сумму 140 600 рублей, причинив значительный ущерб.
Подсудимая согласилась с обвинением, указала, что совершила преступление, будучи в состоянии алкогольного опьянения.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, приговорил подсудимую к наказанию в виде лишения свободы условно сроком на 2 года.
Приговор суда не вступил в законную силу.
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