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В ноябре 2020 года Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «СХП Лосево» требований трудового законодательства.

Надзорными мероприятиями установлено, что заработная плата за октябрь 2020 года не выплачена 20 работникам предприятия на общую сумму 652 700 руб.

По выявленным нарушениям 23.11.2020 городской прокуратурой в отношении должностного лица ООО «СХП Лосево» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст.5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановление и материалы проверки направлены в Государственную инспекцию труда в Ленинградской области для рассмотрения.

Кроме того, 24.11.2020 по заявлениям работников городским прокурором мировому судье судебного участка № 26 Выборгского района Ленинградской области направлено 20 судебных приказов о взыскании задолженности по выплате заработной платы работникам предприятия.

После чего вышеназванная задолженность перед 20 работниками ООО «СХП Лосево» погашена в полном объеме.

Выборгская городская прокуратура призывает работников, чьи трудовые права нарушаются работодателями, обращаться в городскую прокуратуру.
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