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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ
Совершенствуется правовая защита от нарушений условий содержания под стражей и в исправительных учреждениях
Закреплено право подозреваемых и обвиняемых, содержащихся под стражей, на получение компенсации в денежной форме за нарушение условий содержания под стражей, предусмотренных законодательством и международными договорами РФ. Федеральным законом от 27.12.2019 № 494-ФЗ внесены изменения в Уголовно - исполнительный кодекс РФ, согласно которым лица, подозреваемые и обвиняемые в совершении преступлений и содержащиеся под стражей, получили право на компенсацию в денежной форме за нарушение условий их содержания под стражей, предусмотренных законами РФ и международными договорами.

Федеральным законом введена статья 12.1 УИК РФ, предусматривающей право подозреваемых и обвиняемых по уголовным делам в случае нарушения условий их содержания под стражей обращаться в суд с административными исковыми заявлениями к Российской Федерации о присуждении компенсации. За нарушение условий содержания, осужденного в исправительном учреждении компенсация присуждается с учетом фактических обстоятельств нарушений, их продолжительности и последствий. 
При этом размер компенсации не зависит от наличия или отсутствия вины учреждения и его должностных лиц. Присуждение такой компенсации не препятствует возмещению вреда, нанесенного подозреваемому или обвиняемому незаконными действиями органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры и суда, а также государственными органами, органами местного самоуправления и их должностными лицами, взыскиваемому в соответствии с нормами статей 1069 и 1070 Гражданского кодекса РФ.
Кроме того, внесены изменения Федеральный закон от 15.07.1995 № 103-ФЗ «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений», в котором также предусмотрены особенности подачи и рассмотрения требований подозреваемых, обвиняемых и осужденных о присуждении компенсации за нарушение условий содержания под стражей, содержания в исправительном учреждении. Новая редакция Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации вступила в силу с 27.01.2020.
Помощник городского прокурора




       В.Р. Нежведилов
