ОТЧЕТ
главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области
за 2022 год и планах на 2023 год

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
Представляем вашему вниманию основные показатели социально-экономического развития муниципального образования «Рощинское городское поселение» за 2022 год и планах на 2023 год. 
Администрация муниципального образования в пределах своей компетенции обеспечивает выполнение задач по социально-экономическому развитию муниципального образования, организует исполнение Конституции РФ на его территории, законов и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации и Ленинградской области. 
Вся деятельность администрации направлена на повышение уровня жизни поселения, и решения социальных задач по удовлетворению жизненных потребностей и повышения качества жизни населения
МО «Рощинское городское поселение» одно из самых крупных и развитых поселений Выборгского района. 
Численность населения на 1 января 2023 года в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» составляет 20 988 человек.
Год #Команды47
2022 год, по инициативе Губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко был объявлен годом #Команды47.
Команда 47 ― это общественное движение, которое объединяет все общественные инициативы: от субботников на воинских захоронениях до поддержки ветеранов, забота о тех, кто нуждается в поддержке.
С началом военной специальной операции желание помочь нашим бойцам – добровольцам и мобилизованным – в выполнении задач в зоне специальной военной операции объединило неравнодушных жителей нашего муниципального образования. 
Теплые вещи от наших предпринимателей, от субъектов малого и среднего бизнеса согрели в прямом и переносном смысле ребят на боевых позициях. Также были сформированы и отправлены посылки с продуктами,  медикаментами, средствами личной гигиены, обувью, строительным инвентарем, генераторами – всё, что необходимо нашим бойцам.
Семьи мобилизованных по необходимости получают адресную помощь в решении бытовых и других проблем – поставка дров, ремонт жилых помещений, оформление документов и т.д.
В основе слова "доброволец" лежит слово ДОБРО. Ничто нам не дается так дешево и не стоит так дорого, как добрые и бескорыстные дела. 
Только все вместе мы обязательно достигнем стоящих перед нами целей и решим задачи сегодняшнего и завтрашнего дня.
Правовые вопросы
         Работа администрации в 2022 году обеспечивалась численным составом  работников администрации – 23 человека, из которых численность муниципальных служащих, включая главу администрации - 16 человек.
        За  период 2022 года в адрес главы администрации МО «Рощинское городское поселение» поступило и отработано 1478 письменных обращений граждан. Основная тематика обращений - благоустройство, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, земельные, вопросы газификации и другие. По результатам обращений в адрес всех заявителей даны письменные ответы. 
           Активно продолжает работать Платформа обратной связи (ПОС) и Инцидент-менеджмент. Быстрое реагирование на обращения граждан, поступившие через Подсистему обратной связи (ПОС) и Инцидент способствуют оперативному решению актуальных проблем населения. Сотрудниками администрации за период 2022 года по Платформе ПОС отработано 491 обращение, по системе «Инцидент Менеджмент» - 77. 
       Одним из показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.  
        За отчётный период проведено 38 личных приема граждан главой администрации, принято около 150 человек по различным вопросам. Личные приемы главы администрации проходят еженедельно по вторникам. Традицией остаются ежемесячные приёмы граждан в поселках Цвелодубово, Пушное, Победа, ежемесячные рабочие совещания с Советом директоров, а также еженедельные рабочие встречи с представителями УК и ресурсоснабжающими организациями. 
         В рамках нормативной деятельности администрации за отчетный период издано 1080 постановлений и 85 распоряжений по основным направлениям деятельности, закрепленным за органом местного самоуправления. 
          Вся информация о работе администрации в соответствии с требованиями законодательства освещается в средствах массовой информации, на официальном сайте поселения https://рощино.рф, что позволяет обеспечивать открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления.

Организация предоставления муниципальных услуг (слайд таблица)
Для оказания государственных и муниципальных услуг, налажено межведомственное взаимодействие с государственными, муниципальными органами и прочими ведомствами, участвующими в предоставлении услуг населению.
В 2022 году продолжена комплексная работа по переходу на предоставление администрацией  муниципальных услуг в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций).
На региональном портале государственных и муниципальных услуг размещена информация о 40 муниципальных услугах, оказываемых администрацией.  Кнопка "Получить услугу" доступна для 33 муниципальных услуг. 








Финансово-хозяйственная деятельность (бюджет, налогообложение)
Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.
Для формирования бюджета МО «Рощинского городского поселения» разрабатывается прогноз социально-экономического развития. 
Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2022 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых доходов. 
С целью повышения эффективности бюджетной политики в поселении разработаны и реализуются 9 муниципальных программ.
Финансово-хозяйственная деятельность напрямую зависит от доходов, поступающих в бюджет. Основными источниками налоговых доходов являются: земельный налог, налог на имущество, НДФЛ (только тех предприятий, которые зарегистрированы на территории МО), на их долю приходится 62% поступлений в структуре налоговых и неналоговых доходов.
Доходная часть  местного бюджета  муниципального образования за 2022 год определялась суммой 524 537 536,62 руб., факт отчетного периода составил 530 573 212,02 руб. Исполнение бюджета по доходной части составило 101,2%. 
Расходная часть бюджета за 2022 год определялась суммой  526 756 232,44 руб., факт отчетного периода составил 524 353 907,85 руб. Исполнение бюджета по расходной  части составило 99,5 %. 
Все средства местного бюджета в полном объеме расходовались на решение вопросов местного значения и исполнение отдельных государственных полномочий. 
Муниципальные закупки, торги
В целях эффективности использования бюджетных средств, в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" был заключен 21 муниципальный  контракт на общую сумму 76 065 651,19 рублей; 206 договоров на общую сумму 28 355 773,57 рублей. 
В рамках реализации государственных программ Ленинградской области бюджету МО «Рощинское городское поселение» предоставлялись субсидии из областного бюджета. Было заключено 13 соглашений с комитетами Ленинградской области на предоставление субсидий из бюджета Ленинградской области в 2022 году. Общая сумма соглашений составила 351 646 450,57 рублей, в том числе средства Федерального бюджета – 151 891 800,00 рублей, средства бюджета Ленинградской области – 165 279 386,28 рублей, средства бюджета МО «Рощинское городское поселение» - 34 475 264,29 рублей. Фактически исполнено по соглашениям ВСЕГО: 350 286 476,58 рублей, Федеральный бюджет 151 891 800,00 рублей бюджет Ленинградской области 164 055 409,37 рублей, бюджет МО «Рощинское городское поселение» 34 339 267,21 руб.
1. Из бюджета Ленинградской области на сферу дорожного хозяйства была предоставлена субсидия от Комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области в размере 4 752 880,94 рублей на ремонт дорог общего пользования местного значения. Средства использованы в полном объеме. 
2. На сферу коммунального хозяйства от Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области предоставлены субсидии на реализацию мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения в сумме19 508 994,45 рублей (фактически использовано 18 300 538,08 рублей).
3. На сферу благоустройства территории МО «Рощинское городское поселение» из бюджета Ленинградской области были предоставлены следующие субсидии:
- от Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области предоставлены субсидии на работы по благоустройству поселков МО «Рощинское городское поселение», в рамках реализации областного закона от 28.12.2018г. №147-оз в размере 2 109 700,00 рублей (фактически использовано 2 109 693,11 рублей). В рамках реализации областного закона от 28.12.2018г. №3-оз в размере 830 099,65 рублей,  средства использованы в полном объеме. 
- от Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области предоставлена субсидия в размере 190 429,24 рублей на проведение мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского (фактически использовано 174 921,91 рублей).
-от Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области предоставлена субсидия в размере 10 057 000,00 рублей на реализацию мероприятий по благоустройству дворовых территорий. Средства использованы в полном объеме. 
- от Комитета финансов Ленинградской области предоставлена субсидия в размере 2 800 000,00 рублей на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения (фактически использовано 2 799 993,68 рублей).
4. В сфере молодежной политики от Комитета по молодежной политике Ленинградской области предоставлена субсидия в размере 141 382,00 рублей на поддержку деятельности молодежных общественных организаций, объединений, инициатив и развитие добровольческого (волонтерского) движения, содействию трудовой адаптации и занятости молодежи. Средства использованы в полном объеме. 
5. В сфере культуры предоставлена субсидия от Комитета по культуре Ленинградской области в размере 10 076 500,00 рублей на обеспечение стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области. Средства использованы в полном объеме. 
6. В сфере массовый спорт от Комитета по строительству Ленинградской области предоставлена субсидия в размере 266 704 200,00 рублей на строительство, проектирование и реконструкцию плоскостных спортивных сооружений и стадионов, средства использованы в полном объеме. Соглашение с комитетом по строительству Ленинградской области заключено в 2020 году на 4 года и общая сумма средств предусмотренная по соглашению составляет 694 760 134,12 рублей, доля софинансирования бюджета МО «Рощинское городское поселение» по данному соглашению составляет 7%. Средства использованы в полном объеме. 



Иные формы непосредственного осуществления  населением 
местного самоуправления 
На территории МО «Рощинское городское поселение» осуществляют свою деятельность общественные советы в 9 населенных пунктах (п. Цвелодубово, п. Победа, п. Пушное, п. Каннельярви, п. Лебяжье, Волочаевская территория, п. Ганино, п. Волочаевка, п. Овсяное) и  инициативные комиссии 4-х микрорайонов п. Рощино (Железнодорожный, Садовый, Центральный, СХТ). Они представляют интересы жителей части территории поселения при решении вопросов местного значения в органах местного самоуправления; оказывают помощь органам местного самоуправления МО «Рощинское городское поселение». 
Активными участниками благоустройства территории являются жители. 
В рамках реализации областного закона от 15 января 2018 г № 3-оз                         «О содействии участию населения  в осуществлении местного самоуправления  в иных формах  на территориях административных центров  и городских поселков  муниципальных образований Ленинградской области» (территория г.п. Рощино) были выполнены работы:
- благоустройство территории парковки у детского сада по адресу: г.п. Рощино, пер. Садовый, д.3;
- благоустройство территории по адресу: г.п. Рощино, пер. Садовый, д.8;
- ремонт сети уличного освещения по ул. Боровая в г.п. Рощино (установлены 7 шт. фонарей).
На общую сумму 2 344 105,00 рублей.

В рамках реализации областного закона от 28.12.2018г. № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области», выполнены следующие виды работ: 
- ремонт контейнерной площадки в п. Каннельярви, ул. Железнодорожная;
- благоустройство территории у д.6а по ул. Школьная в п. Пушное;
- ремонт сети уличного освещения по ул. Приозёрная в п. Лебяжье.
 На общую сумму – 922 334,00 рубля.
Эти проекты успешно реализованы в прошлом году.
Земельные правоотношения, развитие территории
В 2022 году в соответствии с областным законом № 105-оз "О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области" и областным законом № 75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области» было предоставлено 9 земельных участков в населенных пунктах п. Цвелодубово и п. Пушное. В 2023 году работа по формированию земельных участков будет продолжаться. 
Приказом комитета градостроительной политики Ленинградской области №213 от 21.12.2022 г. «Об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области» утверждены новые Правила землепользования и застройки (ПЗЗ).
В 2022 г. проводилась работа по актуализации Генерального плана МО «Рощинское городское поселение». Продолжение актуализации Генерального плана, проведение публичных слушаний по утверждению, направление подготовленного генерального плана на утверждение в комитет градостроительной политики Ленинградской области планируется и в 2023 году.
В отчетном периоде на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» проведены мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского. Площадь обработки территории поселения от борщевика Сосновского постоянно увеличивается и в 2022 году составила 12,94 Га. В текущем году площадь обработки борщевика Сосновского планируется увеличить на 4,6 Га.






БЛАГОУСТРОЙСТВО
Благоустройство и озеленение территорий является важнейшим вопросом в деятельности администрации. Это та сфера, которая способствует созданию условий для здоровой, комфортной и удобной жизни населения. 
В отчетном периоде, в рамках исполнения муниципальной программы «Благоустройство», реализованы мероприятия:
- озеленение территории; 
- текущее содержание братских захоронений; 
-  текущее содержание фонтана;
- ремонт детского и спортивного оборудования на детских игровых площадках;
 -  оформление территории к праздничным мероприятиям;
- текущий ремонт  уличного освещения;
- восстановление (расчистка) ливневых канав и замене труб в п. Рощино;
-   выполнены работы по благоустройству дворовой территории д.26, 28, 30 по ул. Центральная в пос. Цвелодубово, в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», на общую сумму 11 120 450,80 руб.
- из средств местного бюджета установлено детское игровое оборудование на детских игровых площадках в пос. Пушное, ул. Школьная, д.6 и пос. Волочаевка, ул. Мира, на общую сумму 800 000,00 руб.;
- из средств, предоставленных на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения в Ленинградской области (ЗАКС) установлено спортивное оборудование в рекреационной зоне «Дубки»,                       а так же установлены фонари освещения по ул. Верхнее Рощино, ул. Вокзальная в г.п. Рощино,  на общую сумму 1 578 947,37 рублей.
- из средств, на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения выполнены работы по замене линий освещения в г.п. Рощино по адресам: ул. Верхнее Рощино, ул. Полевая, пер. Восточный, пер. Полевой, ул. Еловая, ул. Тракторная, на общую сумму 1 368 421,06   рублей.
Общая сумма затрат работ по Благоустройству в 2022 году                               составила более 50 миллионов рублей.
Улично-дорожная сеть
Большое значение для социально-экономического развития муниципального образования имеют автомобильные дороги, которые обеспечивают жизнедеятельность всех населенных пунктов поселения.
В 2022 г. выполнены работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Дачная в п. Лебяжье (протяженность 0,8 км), на сумму 5 497 016,65 рублей (из них 4752 880,94 – бюджет Ленинградской области; 1 091 587,35 – местный бюджет). 
В целях обеспечения безопасности пешеходов, в п. Цвелодубово обустроен тротуар с пешеходным ограждением по ул. Центральная, на общую сумму 1 476 000,00  рублей.
В рамках мероприятий по содержанию улично-дорожной сети                                на территории поселения, проведены работы:
- по ямочному ремонту, профилированию дорожного полотна грунтовых дорог;
- по текущему содержанию тротуаров; 
- светофорного объекта по ул. Советская, д.17 п. Рощино;
- работы по ремонту и установке дорожных знаков, нанесению дорожной разметки, сезонному монтаж искусственных дорожных неровностей и ремонт ограждений.


Экология
Заметно изменилась ситуация в нашем поселении по утилизации твердых коммунальных отходов и как результат улучшилась общая санитарно-эпидемиологическая ситуация.
В рамках предоставленных полномочий в 2022 году администрация продолжила работу по ликвидации несанкционированных свалок. С территории МО «Рощинское городское поселение» ликвидировано 215 несанкционированных свалок общим объемом 3 249,9 куб. м. на сумму 3 249,9 тысячи рублей.
На территории муниципального образования проводились экологические акции:
1. 16 сентября в п. Победа состоялась экологическая акция по посадке зеленых насаждений с участием жителей поселка п. Победа, сотрудников МБУК «Рощинский центр культурного досуга», Совета молодежи, сотрудников Рощинского лесничества филиала ЛОГБУ «Ленобллес», специалистов администрации. В рамках акции были высажены саженцы сирени, спиреи.
2. В рамках акции «Нашим рекам и озерам - чистые берега» в осенне-летний период приводились в порядок береговая полоса реки Рощинка, озеро «Рыбачье» в государственном заказнике «Болото Озерное».
Безопасность
Одной из важных задач органов местного самоуправления является комплексное обеспечение безопасности населения и объектов муниципального образования.
Реализация  мероприятий по муниципальной  программе  «Безопасность МО «Рощинское городское поселение»» позволяет стабилизировать криминогенную обстановку и создает условия для повышения реального уровня безопасности населения, обеспечения защищенности объектов и инфраструктуры поселения.
Эффективная система АПК АИС «Безопасный город» оснащенная 125 камерами видеонаблюдения обеспечивает общественную и личную безопасность жителей, способствует выполнению мероприятий противодействию терроризму и экстремизму.
Продолжилась работа по расширению зоны охвата местной системы оповещения населения при возникновении чрезвычайных ситуаций. Разработан проект системы оповещения населения пос. Ганино. Реализация проекта запланирована на 2023 год. На сегодняшний день в зоне обхвата системы оповещения 6 населенных пунктов.
В рамках профилактических мероприятий, в целях обеспечения пожарной безопасности проводятся мероприятия по содержанию пожарных водоисточников, опашке населенных пунктов направленных на снижение числа пожаров, защите объектов жилого сектора.
В апреле 2022 года совместно с Рощинским лесничеством проведен смотр готовности добровольных пожарных формирований МО «Рощинское городское поселение» к началу пожароопасного периода.
Для снижения возникновения рисков чрезвычайных  ситуаций  природного и техногенного характера, обеспечение безопасности людей на водных объектах на постоянной основе данные вопросы рассматриваются на заседаниях антитеррористической и комиссии по чрезвычайным ситуациям.
Органы местного самоуправления становятся организаторами                                         и участниками множества профилактических мероприятий для детей                                                  и населения, в том числе, по безопасности на водных объектах.
25 марта 2022 года на берегу реки  Рощинка была проведена акция организованная администрацией МО «Рощинское городское поселение» с НП «Спасательная служба» г. Выборг. В ходе акции профессиональные спасатели рассказали и наглядно показали школьникам правила поведения на водных объектах в зимний период.
Проводятся рейды по пресечению правонарушений в рамках предоставленных полномочий в соответствии с Областным законом от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях», в т. ч. ст. 2.10.1. Нарушение установленного органами местного самоуправления запрета выхода граждан на ледовое покрытие водных объектов. 
За период 2022 года административной комиссией  МО «Выборгский район» рассмотрено 13 административных протоколов из администрации МО «Рощинское городское поселение. В отношении 9 приняты меры административного воздействия.
Деятельность народных дружин.
Продолжила свою работу народная дружина по охране общественного порядка из 20 представителей. Дружинники совместно с сотрудниками 89 ОП  провели 24 рейда по охране общественного порядка. 
Члены ДНД оказывали содействие сотрудникам органов УМВД при проведении массовых и спортивных мероприятий на территории муниципального образования.     
Воинский учет
Сотрудники военно-учетного стола проводят работу по воинскому учету военнообязанных граждан пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. 
По состоянию на 01 января 2023 года на воинском учёте в поселении состоят 3011 человек. 
В 2022 году для прохождения срочной военной службы из числа призывников в Российскую армию призваны  16 чел. 
В рамках проведения частичной мобилизации по Указу Президента Российской Федерации, объявленной 21 сентября 2022 года ряды вооруженных сил пополнили 20 молодых ребят нашего поселения.


Жилищно-коммунальное хозяйство
         Жилищно-коммунальное хозяйство – это отрасль, основной целью функционирования которой является удовлетворение потребностей населения в услугах, обеспечивающих их нормальные условия жизни и работы. 
В 2022 году на объекты коммунальной инфраструктуры на реализацию мероприятий было направлено более 20 млн. рублей. (Областной бюджет – 18,3  млн. рублей, муниципальный бюджет – 2,03 млн. рублей).
Теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение в городском поселении осуществляются в соответствии с утвержденными схемами на период 2022 - 2035 г.г., которые проходят ежегодную актуализацию. 
Единой теплоснабжающей организацией на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» является Акционерное общество «Выборгтеплоэнерго». 
Основная задача в работе АО «Выборгтеплоэнерго» - это наладка технологического оборудования котельных с целью рационального использования топливно-энергетических ресурсов. Для этого в отчетном периоде производились наладочные мероприятия отопительных котлов и технологического оборудования. Всего к отопительному сезону было подготовлено 14 котельных,  30,04 км. тепловых сетей. 
В целях обеспечения бесперебойного теплоснабжения социальных объектов и жилых домов на территории поселения в соответствии с программой «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности МО «Рощинское городское поселение» в 2022 году выполнен капитальный ремонт следующих участков теплоснабжения:
- Замена основного и вспомогательного оборудования котельной по адресу: ул. Высокая, д.8а, пос. Рощино;
- Ремонт участка тепловой сети (ЦО) от теплового пункта ТК-8 до жилого дома №9, с вводом в д. 9 ул. Тракторная в п. Рощино;
- Ремонт участка ЦО от ТК-10 до ж. д. № 96, с вводом в д. 96 по ул. Социалистическая в п. Рощино.
Услуги по предоставлению водоснабжения и водоотведению на территории поселения осуществляет ГУП «Водоканал Ленинградской области». 
         В целях повышения надежности систем и качества услуг по водоснабжению и водоотведению за период 2022 года ГУП «Леноблводоканал» выполнил следующие мероприятия: 
- произведена промывка 60,1 км. водопроводных и 37,9 км. канализационных сетей;
-   бурение скважины в п. Рощино, ул. Северная;
-   установка станции водоподготовки в п. Цвелодубово;
-   замена скважинного насоса в п. Волочаевка;
-  замена глубинных насосов на скважине в поселке, расположенном в Волочаевской территории;
-   замена водоразборных колонок по поселению;
-  замена насоса КНС (канализационная насосная станция) п. Цвелодубово;
-  замена насоса КНС (канализационная насосная станция) ЖК «Виктория» (9-й Строительный проезд) п. Рощино;
- ремонт и замена запорной арматуры.  
Устранено 137 аварий на сетях водоотведения и холодного водоснабжения.
 	 В настоящее время на стадии утверждения инвестиционная программа, в которой учтены все необходимые мероприятия по ремонту и строительству объектов водоснабжения и водоотведения, в том числе и ремонт канализационной насосной станции (КОС) муниципального образования. 

Жилье
Острым остается вопрос обеспечения малоимущих граждан жилыми помещениями.  По состоянию на 31.12.2022 г на учете в администрации состоит – 83 семьи, 239 чел - нуждающихся в улучшении жилищных условий.          Администрация МО «Рощинское городское поселение» ежегодно принимает участие в жилищных программах, реализуемых Комитетом по строительству  Ленинградской области, а именно:  
1.	Основное мероприятие «Улучшение жилищных условий граждан с использованием средств ипотечного кредита (займа)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области».
2.	Основное мероприятие «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области».
3.	Ведомственная целевая программа "Устойчивое развитие сельских территорий" государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.
4.	Основное мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей»  государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».
5.	Подпрограмма "Оказание поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара муниципального жилищного фонда" государственной программы Ленинградской области "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области".
6.	Региональная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах». 
В течение 2022 года  администрация МО, принимая участие в программах,   улучшила  жилищные условия следующим категориям семей:
•	В рамках основного мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» социальную выплату в размере 3 508 531,20 руб. за счет средств регионального бюджета Ленинградской области на приобретение жилого помещения получила  многодетная  семья Белобородовой Ирины Леонидовны, состоящая из 4 человек. 
•	В рамках реализации государственной программы Российской Федерации  «Комплексное развитие сельских территорий»  социальную выплату в размере 2 756 220,77 руб.  за счет средств регионального бюджета Ленинградской области на приобретение жилого помещения получила семья Блинова Кирилла Александровича, составом 4 человека, работающего в  ООО «Агроальянс Север»  в должности – агроном. 
В целях исполнения муниципальным образованием полномочий в сфере жилищной политики, установленных жилищным законодательством Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 5 семей  состоящие на учете, получили в порядке очередности  благоустроенные жилые помещения, общей площадью 177,28 кв.м. 
В рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 гг. на территории МО «Рощинское городское поселение» планируется  расселить 30 многоквартирных домов (МКД), переселить 579 чел. Площадь предоставляемого жилья составит более 10 тыс.кв.м. Планируемый срок переселения вышеуказанных домов до середины 2025 года.                              
Обеспечение населения дровами
В рамках социальной помощи населению, по соглашению, с арендатором лесных земель ЗАО «ФИРО-О» 27 человек были обеспечены дровами для отопления жилых помещений.


Газификация
Одним из направлений работы в сфере ЖКХ является газификация. 
На территории МО «Рощинское городское поселение» 5 из 13 поселков газифицированы: Рощино, Цвелодубово, Пушное, Победа, Ганино.
По поручению Президента РФ в ноябре 2021 года в стране запущена программа социальной догазификации – бесплатное подведение природного газа до границы земельного участка частного жилого дома в газифицированных населенных пунктах.
В рамках реализации программы социальной газификации:
В г.п. Рощино был построен распределительный газопровод в районе ул. Железнодорожная, ул. Суворова, пер. Суворова, пер. Сосновый, пер. Вокзальный,  мощностью на 100 домовладений, протяженностью 2,5 км. 
В пос. Ганино построен распределительный газопровод общей протяженностью 8,5 км и проектируется ещё один, протяженностью 2 км.
В 2022 году совместно с представителем АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» по вопросам догазификации организовывались встречи с жителями газифицированных населенных пунктов (г.п. Рощино, п. Цвелодубово, п. Пушное, п. Ганино и п. Победа). Проводились консультации и оказывалась помощь в оформлении заявок на догазификацию.
В г.п. Рощино завершены работы по строительству подводящего газопровода к газовой котельной строящейся Ледовой арены ул. Советская, д. 20.       
В 2022 году была проведена техническая диагностика газораспределительного шкафа (ШРП) № 14 в г. п. Рощино в районе пересечения улиц Челканова и Садовая, по результатам которой в начале 2023 года запланировано  проведение капитального ремонта данного шкафа.	 
          В соответствии с Программой развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на 2021-2025 годы, реализуемую ПАО «Газпром» совместно с Правительством Ленинградской области, за период 2022 года были проведены мероприятия по объектам:
1. Закольцовка внутрипоселковых распределительных газопроводов в г. п. Рощино – проведён сбор данных для начала изыскательских работ.
2. Газопровод межпоселковый от ГРС Ударник в пос. Победа до пос. Лебяжье – проведён сбор данных для начала изыскательских работ.
3. Газопровод межпоселковый от пос. Кирпичное до пос. Овсяное и распределительный газопровод по пос. Овсяное – проведены изыскательские работы и начато проектирование. 
       В 2023 году запланировано строительство проектируемых распределительных газопроводов в п. Пушное и п. Победа, протяженностью 10км и 8 км.
Потребительский рынок и предпринимательство
На территории поселения функционируют градообразующие предприятия: ООО «АГРОАЛЬЯНС СЕВЕР»; ООО «ПК Миаком», ООО «Петербургский машиностроительный завод», ЗАО «Цвелодубово» и др. 
Туристическая отрасль муниципального образования представлена гостиницами-отелями, коттеджными комплексами, базами отдыха, детскими оздоровительными лагерями, всего 17 единиц. Количество граждан,  отдохнувших на этих объектах в 2022 году составило  40 717 человек.
На территории МО «Рощинское городское поселение» осуществляют  деятельность 180 индивидуальных предпринимателей и 70 юридических лиц.  Они обслуживают 329 объектов  потребительского рынка.
Потребительский рынок представлен всеми форматами торговли, общепита и бытового обслуживания.  В основном, это сфера розничной торговли (более 60 %), остальное -  коммунальные, социальные, персональные услуги, транспорт и связь, сельское хозяйство.   
На территории МО «Рощинское городское поселение» работают 125 магазинов и супермаркетов, из них 66 продовольственных. Объектов  бытового обслуживания – 54,  объектов общественного питания  – 47.
Администрацией МО «Рощинское городское поселение», специалистами Комитета поддержки предпринимательства и потребительского рынка Выборгского района, Выборгского центра поддержки предпринимательства, Центра социальной защиты населения Выборгского района совместно с предпринимателями были организованы встречи, на которых рассматривались такие  вопросы, как: 
- о мерах поддержки бизнеса: финансовой, информационной, имущественной,  об услугах Центра поддержки – юридических, бухгалтерских, электронных;
- о единовременной денежной выплате субъектам бизнеса и самозанятым гражданам, заключившим социальный контракт;
- о вариантах взаимодействия с Фондом поддержки предпринимательства Ленинградской области, ключевых бизнес - мероприятиях, маркетинге и продвижении в социальных сетях, содействии начинающим предпринимателям Ленинградской области в разработке собственных бизнес-планов, о грантах и презентации проектов и других.
           В течение года предприниматели МО «Рощинского городского поселения» были информированы об организации обучающих мероприятий, тренингов, мастер-классов, бесплатных юридических консультациях и т.д., инициированных Выборгским центром поддержки предпринимателей. 
56-ти субъектам малого и среднего предпринимательства МО «Рощинское городское поселение» были оказаны федеральные и региональные меры поддержки: финансовые, образовательные  и  консультационные услуги.  От различных организаций поддержки нашими предпринимателями были получены субсидии и гранты на сумму 4,2 млн. рублей.











Основные планы на 2023 год
1. 	Самым важным отмечу участие в реализации плана переселения аварийных домов,  завершить переселение планируется в 2025 году. В настоящее время ведутся проектно-изыскательные работы, согласования. Начало строительства 2023 г.
2. Новым трендом стало создание интегрированных общественных пространств для всех возрастных категорий с экстрим-функционалом. В 2023 году в планах обустроить скейт площадку в городском поселке Рощино. Для выбора территории будет учитываться мнение наших жителей. В качестве консультантов обязательно привлекутся активные пользователи-экстрималы. 
3. Плановые мероприятия в сфере благоустройства: 
3.1.  в рамках программы 3-оз запланированы работы по:
- освещению участка по ул. Социалистическая до ул. Шалавина (за ДК)                         в г.п. Рощино;
- замена детского оборудования в сквере у Дома культуры Рощино.
3.2. в рамках программы по 147-оз:
- приобретение и установка спортивного оборудования на площадке                  в пос. Цвелодубово по ул. Центральная (д.26, 28, 30)
6. Дом культуры в поселке Победа.
В п. Победа планируется строительство нового дома культуры. Ориентировочная площадь будущего земельного участка около 3000 кв.м. В 2023 году планируется проведение работ по формированию земельного участка и подготовке градостроительного плана для последующего проектирования в 2024-2025 годах. Строительство дома культуры в планах на 2026 год. 
7. Рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, приоритетных для благоустройства в 2024 году.
В Ленинградской области с 16 января по 16 февраля в режиме онлайн проходит рейтинговое голосование за определение общественных территорий — кандидатов на участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды».
Проголосовать за общественную территорию можно на портале вМесте47.рф, информация размещена на официальном сайте рощино.рф, социальной сети ВКонтакте в группе администрации МО «Рощинское городское поселение».
В нашем муниципальном образовании на выбор представлены – два общественных пространства:
1. Благоустройство территории пер. Садовый, д.4, 6, 8 в г.п. Рощино. 
2. Благоустройство территории у ДК п. Пушное, ул. Школьная.
Просим принять активное участие в голосовании. 
8. Реконструкция тренировочной площадки стадиона «Рощино Арена».
Согласно проекта, в сентябре текущего года, завершается реконструкция спортивного объекта, будет введена в эксплуатацию  ледовая арена с хоккейным полем, увеличится количество мест на трибунах. В ходе реконструкции пройдет также замена натурального покрытия спортивного газона поля на искусственное с подогревом, чтобы данный спортивный объект можно было использовать круглогодично. 
Работы ведутся в рамках реализации государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Хотелось бы, чтобы этот комплекс приносил максимальную пользу как для профессиональных спортсменов и любителей спорта, так и для подрастающего поколения. 
Подводя итоги работы, хотелось бы отметить, что большинство запланированных задач администрация МО «Рощинское городское поселение» выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии решения, и их выполнение продолжится в текущем году. 
		

		
		








Блок «СПАСИБО»
         Выражаю всем благодарность за совместную работу в 2022 году, поддержку и внимание.
 Спасибо, кто внес свой вклад в общее дело на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение. 
	Выражаю благодарность Губернатору Ленинградской области,  Правительству Ленинградской области. 
          Спасибо за поддержку оказанную депутатами Законодательного Собрания Ленинградской области.
	Выражаю благодарность администрации муниципального образования «Выборгский район», депутатскому корпусу муниципального образования «Рощинское городское поселение» за оказанную помощь и содействие в работе.
От всей души благодарим наши Общественные организации: Совет ветеранов и Общество инвалидов за активное участие во всех мероприятиях поселения.   
Администрация МО «Рощинское городское поселение» благодарит – всех сотрудников учреждений образования, культуры и спорта, правоохранительных органов, органов пожарной и иной безопасности, руководителям и работникам предприятий и организаций.
Благодарим представителей малого и среднего бизнеса за устойчивое партнёрство, благотворительную деятельность, направленную на благополучие всех, кому нужна поддержка, за сотрудничество в рамках социального партнерства при проведении социально-значимых мероприятий. 

Благодарю за внимание!







Докладчик:  директор МБУК «Рощинский центр культурного досуга» С.В. Скородумова 
Отчет о работе МБУК  «Рощинский центр культурного досуга» 
за 2022г.
2022 год  в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» был насыщен разнообразными культурно-массовыми мероприятиями. В течение этого периода времени специалистами муниципального бюджетного учреждения культуры «Рощинский центр культурного досуга» были проведены 922 мероприятия различного формата и направленности.
В  культурно-массовых мероприятиях, в том числе, и социально-значимых, смогли принять участие 106 680 человек.
В нашем  учреждении  и филиалах работает 60 клубных формирований, их посещает 1190 человек, в том  числе  в  поселке  Цвелодубово 4 клубных формирования,   в поселке  Победа  2 клубных формирования,
 в   поселке  Пушное  12  клубных формирований. Здесь  каждый  может  найти  себе  занятие  по душе.
Наши клубные  формирования предназначены  как  для  детей  так  и для людей  старшего поколения, это клубы  любителей футбола, волейбола, бадминтона, бодибилдинга, баскетбола, тренажерный  зал, занятия  боксом, КУДО, всестилевым карате, шахматы, английский язык, художественная  гимнастика, скандинавская ходьба, студия  йоги, группы здоровья, театральная студия, изостудия, танцевальные  и вокальные коллективы  «Забава», «Голос», «Задоринки», «Колокольчик», «Ералаш», «Мелодия души».
Наши творческие  и спортивные коллективы  принимают  активное  участие в  конкурсах и спортивных соревнованиях и их  упорство и воля  к  победе не  остаются  без  заслуженных  наград.
Спортсмены всестилевого карате заняли 1 общекомандное место в составе сборной Ленинградской области на Всероссийских соревнованиях по всестилевому  карате « Кубок Петра Великого-2022» , спортсмены  КУДО заняли призовые  места  с  1  по 3  на Кубке Губернатора Псковской  области  по КУДО.
Есть в копилке  наших  футболистов призовые  места по футболу, мини-футболу, команда  девочек заняла 2 место на региональном этапе Всероссийского фестиваля дворового футбола, который  проходил в городе Гатчина.
Творческие  коллективы участвовали в « 4 ежегодном фестивале народного песенного и инструментального искусства Метелица», Всероссийском многожанровом патриотическом конкурсе-фестивале « За мирное  небо», международном кембриджском  экзамене по английскому  языку, международном  конкурсе « Таланты  белых  ночей», открытом  фестивале казачьей  культуры       «Казачья станица», 4 международном конкурсе-фестивале музыкально-художественного творчества.
В течении всего 2022 года жители и гости нашего муниципального образования посетили  ежегодные, значимые мероприятия, такие как новогодние шоу-программы, программы, посвященные Дню Великой Победы, Дни поселков Пушное, Цвелодубово и Победа, митинги в Дни Воинской Славы России.
Но сегодня хотелось бы сказать о тех проектах и акциях, которые были подготовлены и реализованы за прошедший год и вызвали интерес и положительные отклики зрительской аудитории.
Так, ко Дню работника культуры, 26 марта, в ДК поселка Рощино был показан спектакль «Музыка нас связала», работа над которым, начиная от написания сценария до постановки, изготовления костюмов и декораций, была выполнена специалистами Рощинского центра культурного досуга. Мюзикл, главные роли в котором, исполнили сотрудники ДК и наши талантливые земляки, не оставил равнодушными никого из зрителей.
11 июня 2022 года на территории Храма Святителя Николая Чудотворца в поселке Рощино, был открыт памятный знак Ильдару Фагимовичу Гилязову, человеку, внесшему огромный вклад в развитие важнейших сфер жизни муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Светлая память о человеке с большой буквы, Ильдаре Фагимовиче Гилязове,  увековечена в памятном знаке, установленном на территории Храма, Святителя Николая в поселке Рощино, в строительство которого, он вложил частичку своего сердца и своей души.
Каждую субботу, в течение всех летних месяцев, на летней эстраде в парковой зоне были организованы концертные программы, в которых принимали участие наши самодеятельные творческие коллективы и их солисты. А 9 июля перед рощинцами и гостями поселка выступили уже профессионалы. У нас в гостях был Государственный оркестр русских народных инструментов «Метелица», который покорил слушателей  мастерством и проникновенностью исполнения известных музыкальных произведений.
30 и 31июля  на летней эстраде, в сердце нашей парковой зоны, любимого места отдыха рощинцев и гостей поселка,  где пересекается история, культура, природа – все, самое лучшее, чем знаменито Рощино, состоялось  грандиозное музыкальное событие – V юбилейный музыкальный  фестиваль «Дым над водой. От классики до рока».
На берегу Рощинского озера были установлены две сцены, на которых расположился симфонический оркестр и исполнители.  Зрители вживую смогли увидеть легенд русского рока, а перед любителями оперного пения выступили звезды Мариинского театра и каждый стал свидетелем потрясающих экспериментов с симфоническим оркестром.
Гостями фестиваля стали : Вячеслав Бутусов, Сергей Галанин и группа СерьГа, Владимир Шахрин, Олег Гаркуша, Дмитрий Губерниев, Альберт Асадуллин, Ольга Пудова, Аскер Бербеков, Астемир Апанасов, Этери Бериашвили и другие участники, которых объединил симфонический оркестр Ленинградской области под управлением маэстро Михаила Голикова.
Два дня фестиваля пронеслись на одном дыхании и стали одним из самых ярких впечатлений этого лета. Мы благодарны всем организаторам этого проекта, которые приняли решение о проведении столь значимого события на рощинской земле. Именно это зрелищное шоу сделало 463-й День рождения Рощино незабываемым.
 В преддверии  Дня танкиста , 9-го сентября прошлого года,  главы  муниципального образования      на дому  поздравили с наступающим праздником  участника Великой Отечественной войны, жителя поселка Рощино, Василия Павловича Литвинова, который в середине марта прошедшего  года отметил свой 97-й День рождения.
Уйдя на фронт 18-м мальчишкой в суровом 1943-м году, Василий Павлович попал в танковые войска. Танковый полк, в котором он воевал, участвовал в освобождении Белоруссии, Польши и Германии. Окончание войны наш ветеран встретил  в нескольких десятках метров от Рейхстага. 
Первого октября  мы ежегодно отмечаем  Международный день пожилых людей. В 2022 году в гостях у наших земляков «серебряного возраста» 
побывал заслуженный коллектив из культурно-досугового центра города   Выборга, ансамбль русской песни «Рябинушка», который привез в Рощино  замечательный подарок  - концертную программу ко Дню пожилого человека.
Яркое и самобытное выступление творческого коллектива подарило всем присутствующим прекрасное настроение и заряд положительных эмоций.
21 октября в Доме культуры поселка Рощино состоялся концерт народного фольклорного театра «Забава» в поддержку Российской армии.
Программа мероприятия со звучным  названием «Казачья слава» была посвящена многогранной и богатой культуре казачества. Именно казачество на Руси всегда первым вставало на защиту рубежей Родины. 
Этот концерт стал генеральной репетицией перед знаменательным событием. 
5-го ноября народный  фольклорный  театр «Забава»  принял участие во Всероссийском фестивале казачьей культуры и искусства «Моя Казаккия», который состоялся в городе Подпорожье. В столь представительном мероприятии с участием ансамблей, в репертуаре которых есть никогда не стареющие песни российского казачества, наш коллектив стал Лауреатом фестиваля во всех 5-ти номинациях, в которых выступали рощинские артисты. Три из 5-ти наград были высшей пробы.
4 ноября в России проходят масштабные мероприятия, посвященные   Дню народного единства,  одного из самых молодых в новейшей истории РФ, государственных праздников. В этот день в Доме культуры поселка Рощино выступила кавер-группа «Кавер-тет» «Единого культурно-досугового центра» города  Приморска с концертной программой «Единство духа и веры».
Восемь лет назад, в июне 2014 года,  неподалеку от Рощино, состоялось открытие мемориальной памятной зоны на месте одного из последних сражений в хронике  героической обороны Ленинграда. Силами поисковиков была открыта еще одна страница Великой Отечественной войны - прорыв советскими войсками укрепрайона на линии VT в июне 1944 года.  
12 ноября прошедшего года в мемориальном историческом районе «Куутерселькя 1944» состоялась торжественно-траурная церемония захоронения  солдат Красной Армии, погибших в ожесточенной битве, которая разворачивалась на территории нынешнего муниципального образовании «Рощинского городского поселения» в уже далеком, 1944 году.
К сожалению,  их имена остались неизвестными, но память о них должна сохраниться в наших сердцах и душах. 
С 9-го по 16-е ноября нынешнего года в поселковой библиотеке  п. Рощино состоялась  творческая выставка с названием «Чудеса своими руками». Все ее экспонаты были созданы руками представителей старшего поколения из общественной организации Общества инвалидов нашего поселка.
Свои заслуженные награды получили победители и призеры в 9-ти номинаций: Кроме благодарственных писем, всем талантливым участницам выставки, сумевшим превратить свои увлечения в произведения искусства, были  вручены сладкие подарки и цветы.
2-го декабря минувшего года в поселках нашего муниципального  образования   Победа, Пушное, Цвелодубово и Рощино прошли мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов. 
Для людей с ограниченными возможностями в каждом поселке была подготовлена концертная программа и праздничное чаепитие.
    В Рощинском центре культурного досуга активисты общественной организации Общества инвалидов,  собрались за накрытым  чайным столом, где всех собравшихся теплыми словами чествовали главы муниципального образования, а музыкальным подарком  в этом мероприятии стала шоу-программа  «Волшебный аккордеон».
 В наших планах на нынешний год есть много разнообразных по тематике и форме мероприятий. И мы очень надеемся, что они станут интересными для  всех жителей и гостей муниципального образования «Рощинское городское поселение».
Докладчик: председатель Совета молодежи при главе администрации Т.Ф. Вахитов  
Отчет о деятельности Совета молодежи при главе администрации МО «Рощинское городское поселение» за 2022 год
Главная задача, поставленная Советом молодежи в 2022 году, увеличение количества активистов и привлечение молодого поколения к культурно-досуговой деятельности.
В связи с этим основные направления деятельности для решения поставленных задач стали: 
1)	Патриотическое направление: 
2)	Направление здорового образа жизни
3)	Творчество 
4)	Экологическое направление
1. Патриотическое направление нацелено на формирование духовно-нравственных ценностей молодежи, так в рамках этого были организованны:
- участие в торжественно траурном шествии и митингах в рамках празднования Дня Победы;
- различные акции, приуроченные к памятным датам и Дням воинской славы;
- традиционные акции – Вахта памяти с экскурсией и возложением цветов на братские захоронения Рощинского муниципального образования, Свеча памяти;
- посещение всевозможных военно-исторических реконструкций и музеев;
- открытые диалоги с ветеранами и узниками Великой Отечественной Войны; 
- оказание адресной помощи ветеранам по хозяйству, колка дров, наведение порядка на участке;
- проведение всероссийской акции «Георгиевская Ленточка».
2. Направление здорового образа жизни. Ещё одно ключевое направление развития.
- по инициативе молодежи, проводили открытые турниры МО по футболу, волейболу, флорболу, легкоатлетические забеги среди молодежи;
- оказывали волонтерскую помощь на турнирах и чемпионатах по футболу, открытом турнире по КУДО МО «Рощинское городское поселение» посвященному Дню Победы;
- большим и ярким спортивным мероприятием стал традиционный День молодежи и День физкультурника.

3. Не менее активно развивалось и создание условий для интеллектуального и творческого развития молодежи, поддержку талантливой молодежи.
- активисты являются постоянными участниками, ведущими и артистами на праздничных мероприятиях в поселении;
-  к концу года был подготовлен новогодний Благотворительный спектакль, нам удалось собрать порядка 29 тысяч рублей. На собранные средства от нашего Новогоднего спектакля была приобретена стиральная машина, которая была доставлена ребятам в отделение социального обслуживания несовершеннолетних и семей с детьми Ленинградского областного государственного бюджетного учреждения «Выборгский комплексный центр социального обслуживания населения», где находятся дети, попавшие в сложную жизненную ситуацию и оставшиеся без попечения родителей.  

4.  Экологическое направление
В 2022 году было проведено немало экологических акций, по сбору мусора, посадки деревьев. Нельзя обойти стороной и трудовое лето ребят, на территории Рощинского городского поселения в течение 3 месяцев работали 110 человек в возрасте от 14 до 17 лет. В том числе в августе был организован Губернаторский молодежный трудовой отряд из 15 человек.  

5. Не обошло стороной участие в выездных мероприятиях:
- участие в образовательном форуме «Идея», который собрал молодежь со всего Выборгского района;
- участие в региональном этапе молодёжного форума «Ладога»;
- участие в конкурсах районного и областного уровня;
- ответственным и важным для Совета молодежи стала организация районного Межмуниципального Молодежного Марафона. 
Лучшие представители молодёжных движений и организаций со всего Выборгского района сразились в творческо-спортивно-интеллектуальной битве за звание самой лучшей молодёжной команды. 
Мероприятие позволяет раскрыть свой потенциал в основных форматах молодёжной политики и замотивировать на реальные действия в своих поселениях.

6. Акция взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ
В начале 2022 года в МО «Рощинское городское поселение» был объявлен сбор гуманитарной помощи для беженцев из ДНР и ЛНР. Люди, покидавшие свои дома, нуждались в вещах первой необходимости.
Жители нашего муниципального образования, приняли активное участие в акции по сбору вещей. Уже в первый день было собрано большое количество продуктов питания, средств личной гигиены, одежды. 
Представители различных организаций, школьники, жители Рощино и поселков, ежедневно продолжали приносить товары первой необходимости, продукты, детское питание, книги и игрушки для отправки вынужденным переселенцам 
В дальнейшем в рамках Всероссийской акции #МЫВМЕСТЕ, в нашем муниципальном образовании, был объявлен сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.
В акции приняло участие большое количество неравнодушных граждан. Школьники приняли активное участие в акции «Письмо солдату», заботливо оформив свое письмо с пожеланиями скорейшей победы.
Слова благодарности, за участие в акции, хочется сказать представителям общественных организаций, Совету ветеранов и обществу инвалидов, депутатам, предпринимателям и представителям малого бизнеса нашего муниципального образования.
Мы благодарим всех наших неравнодушных земляков, которые ещё раз подтвердили главный посыл акции - #МЫВМЕСТЕ.
2022 год подарил нам много возможностей для проверки своего характера и раскрытия потенциала, молодые люди, активисты Совета молодежи, проявили себя как организаторы, ведущие и просто неравнодушные люди к проблемам окружающих. 
В течение нашей трудовой деятельности Совет молодежи Рощино не раз становился лучшим в Выборгском районе, о нашем поселении знают во всей Ленинградской области, где звучит фраза «Молодежная политика». 
Основными задачами поставленными нами в 2023 год стали:
- привлечение к активной творческой деятельности несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; 
- организация комплексных тематических мероприятий по пропаганде здорового образа жизни и профилактике асоциального поведения;
- проведение мероприятий, направленных на патриотическое, эстетическое, гражданско-правовое и духовно-нравственное воспитание.
Спасибо за внимание.
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