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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 С 8 января 2020 года вступили в силу Федеральные законы от 27.12.2019 № 498-ФЗ, 499-ФЗ и 520-ФЗ, которыми внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации. Так, согласно внесенным изменениям, в статью 75 УПК РФ добавлены два новых пункта, в соответствии с которыми к недопустимым доказательствам теперь относятся в том числе:

- полученные в ходе оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий сведения о факте представления подозреваемым, обвиняемым специальной декларации в рамках «амнистии капиталов» и (или) указанная декларация и сведения, содержащиеся в декларации и прилагаемых к ней документах (сведениях), за исключением случаев представления декларантом копий декларации и документов (сведений) для приобщения к уголовному делу;

- полученные в ходе оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий сведения о факте указания подозреваемого, обвиняемого в специальной декларации, представленной иным лицом в рамках «амнистии капиталов», и (или) сведения о подозреваемом, обвиняемом, содержащиеся в указанной декларации и прилагаемых к ней документах (сведениях), за исключением случаев представления декларантом копий декларации и документов (сведений) для приобщения к уголовному делу.
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