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Выборгской городской прокуратурой по обращению жителя г. Выборга проведена проверка исполнения требований пожарной безопасности индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность розничной продажи продукции при оказании услуг общественного питания.

В ходе проверки прокуратурой выявлено отсутствие в магазине автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, кроме того, к работе допущены лица, не прошедшие обучение мерам пожарной безопасности, что является нарушением Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» от 22.07.2008 № 123, а также Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390.

По результатам проверки прокурором вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ – нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32 и 11.16 КоАП РФ и частями 6, 6.1 и 7 ст. 20.4 КоАП РФ, совершенное в условиях особого противопожарного режима, которое рассмотрено ОНД и ПР Выборгского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Ленинградской области. Виновному лицу назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.
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