                                                             ПРОТОКОЛ №1                 
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

25.03.2016 г.                                                                                                                п. Рощино

На заседании присутствовали:

Председатель: 
Савинов В.Г.- глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области;
Заместитель председателя:
Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Ответственный секретарь комиссии:
Усачева Е.А. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Белоусько Н.А. – глава муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Иванова О.А. _ начальник отдела  бюджетной политики, экономике,  имущества и учета администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Колесниченко Е.А. главный  специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Рогалев О.Е. – представитель общественности

Повестка дня.
	1. О результатах выполнения  плана противодействия коррупции администрации МО «Рощинское городское  поселение».
	Докладчик: Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального 
образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
      2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам 
вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Докладчик: Усачева Е.А. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

1. О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское  поселение».  (Зазова О.К.)

	По  первому  вопросу заслушали  заместителя главы администрации   МО «Рощинское городское  поселение»  Зазову О.К. , которая сообщила, что в целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации МО «Рощинское городское  поселение», устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией,  постановлением администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 15.02.2016 года № 81 утвержден План мероприятий по противодействию коррупции на 2016-2017 годы в администрации МО «Рощинское городское  поселение».

	В соответствии с этим Планом в администрации МО «Рощинское городское  поселение» проводится следующая работа: 
1. Организована деятельности Комиссии по противодействию коррупции в 
администрации МО «Рощинское городское  поселение» (далее - Комиссия). Комиссия образована постановлением администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 07.02.2013 года № 36. Постановлением администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 26.02.2016 года № 90 утвержден План  работы  комиссии по предупреждению и противодействию коррупции  в МО  «Рощинское городское                          поселение»  на 2016 год,  в котором намечены основные направления работы комиссии.
1. На официальном сайте МО «Рощинское городское  поселение» создан специальный раздел «Противодействие коррупции», где размещается соответствующая информация.
1. Действует горячая линия «Нет коррупции». 
1. Работает «телефон доверия»
5. Разработаны и прияты  следующие нормативные акты  в сфере противодействия коррупции:
Постановление администрации  МО Рощинское городское поселение» № 94 от 
29.02.2016 г. «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами,   замещающими  должности  муниципальной службы в  МО «Рощинское городское поселение»  о возникновении  личной заинтересованности при исполнении должностных  обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
Решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»  № 73  от 20.02.2016 г. «О внесении изменений в решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» № 280 от 24 июня 2014 г. «О комиссии по соблюдению требований
 к служебному поведению муниципальных  служащих МО «Рощинское  городское поселение»  и урегулированию конфликта интересов»,  с изменениями от 21.10.2014 г. № 11, от  22.09.2015 г. № 53»;
        6. Проводится антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных нормативно правовых актов, принятых муниципальных правовых актов
7. Муниципальные правовые акты регулярно публикуются на официальном сайте МО «Рощинское городское  поселение» и освещаются в средствах массовой информации.

После обсуждения информации принято решение:
Информацию заместителя главы администрации муниципального образования 
«Рощинское городское поселение»  О.К. Зазовой  Об  антикоррупционной пропаганде и информировании населения МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области о реализации мероприятий по противодействию коррупции  принять к сведению

2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам 
вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.  (Усачева Е.А.)
Правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судом и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) за  1-й квартал  2016 года,  в которых действия Администрации были признаны незаконными  следующая.

В Выборгский  городской суд Ленинградской области поступило заявление о признании права собственности в порядке приватизации на жилое помещение (квартиру, расположенную в пос. Победа). 
Между истцом и ответчиком – администрацией МО «Рощинское городское поселение»  был заключен договор передачи жилого помещения в собственность. При обращении в регистрирующий орган, в регистрации права собственности было отказано, на том основании, что  за  МО «Рощинское городское поселение»  право собственности на передаваемое жилое помещение, не зарегистрировано.
Решением суда,   заявленные исковые требования удовлетворены.
Основанием для принятия указанного решения послужило то, что в соответствии с требованиями  ЖК РФ, ГК РФ договор передачи жилого помещения в собственность граждан  совершен в надлежащей форме, никем не оспорен и не отменен, недействительным не признан, а само по себе отсутствие надлежаще оформленных документов на жилое помещение у предыдущего собственника не может лишить гражданина права на предоставление жилого помещения в собственность.
	После обсуждения информации принято решение:
2.1. Информацию главного специалиста   администрации МО «Рощинское 
городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Усачевой Е.А. принять к сведению.
.2.2. Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики по 
результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
	Глава  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района 
Ленинградской области Савинов В.Г.  подвел итоги заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
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Председатель  комиссии                                                                                  В.Г. Савинов


Ответственный секретарь комиссии                                                               Е.А. Усачева

