ПРОТОКОЛ №1
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

30.06.2014 г.                                                                                                                п. Рощино
[bookmark: _GoBack]
На заседании присутствовали:

Председатель: 
Савинов В.Г.- глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области;
Заместитель председателя:
Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Ответственный секретарь комиссии:
Усачева Е.А. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Белоусько Н.А. – глава муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Иванова О.А. _ начальник сектора бюджетной политики и учета администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Колеснитченко Е.А. – ведущий специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Рогалев О.Е. – представитель общественности

Повестка дня.
	1. Об антикоррупционной пропаганде и информировании населения МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области о реализации мероприятий по противодействию коррупции.
	Докладчик:  - Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального 
образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;	
      2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Докладчик: Усачева Е.А. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

1. Об антикоррупционной пропаганде и информировании населения МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области о реализации мероприятий по противодействию коррупции.
 ( Зазова О.К..)

	По первому вопросу заслушали заместителя  главы администрации
муниципального  образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области О.К. Зазову, которая сообщила, что  антикоррупционная пропаганда представляет собой целенаправленную деятельность органов местного самоуправления Ленинградской области, осуществляемую через средства массовой информации, содержанием которой является просветительская работа в обществе по вопросам предупреждения коррупции, воспитания гражданской ответственности, укрепления доверия граждан к власти.
антикоррупционная пропаганда осуществляется через телевизионные и радиовещательные компании, средства массовой информации, путем размещения информации в сети Интернет, путем выпуска и распространения книг, брошюр, буклетов и иных печатных изданий, содержащих антикоррупционные материалы, а также в иных не запрещенных законодательством Российской Федерации формах.
Формами проведения антикоррупционной пропаганды являются :
антикоррупционные кампании в средствах массовой информации;
антикоррупционные информационные кампании в сети Интернет;
антикоррупционные рекламные кампании с использованием средств наружной рекламы, плакатов, листовок;
иные формы, не противоречащие действующему законодательству.
Формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области осуществляется посредством   организации и обеспечения работы "телефонов доверия" для обращения граждан о злоупотреблениях коррупционной направленности (а именно телефон единой диспетчерской службы), освещения информации о работе комиссии по противодействию коррупции муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области на официальном портале (ежеквартально) в разделе «противодействие коррупции». 
	Размещение на официальном сайте информации  о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов осуществляется  по мере проведения заседаний данной комиссии. 
	С целью определения порядка взаимодействия между структурными подразделениями и должностными лицами администрации, а также взаимодействия органа местного самоуправления с физическими или юридическими лицами, органами государственной власти и иными органами местного самоуправления при предоставлении муниципальных услуг разработаны административные регламенты, устанавливающие сроки и последовательность административных процедур и административных действий должностных лиц органов местного самоуправления.  Тексты этих регламентов опубликованы на официальном портале администрации МО «Рощинское городское поселение», а также размещены в электронном виде формы заявлений, которые необходимо предоставить для получения услуги.
	На официальном портале муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области публикуются решения об утверждении бюджета и об утверждении положения о бюджетном процессе. Проводятся публичные слушания по проекту бюджета. Публикуются отчеты об исполнении бюджета.
	
После обсуждения информации принято решение:
0. Информацию заместителя  главы администрации муниципального  образования 
«Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области О.К. Зазовой принять к сведению.


2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
(Усачева Е.А.)
Правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судом и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) за  2-й квартал  2014 года складывалась следующим образом.
В Выборгском городском суде Ленинградской области было рассмотрено, с вынесением окончательного решения, вступившего в законную силу  – 4 исковых заявлений, удовлетворено - 0.
В настоящее время в суде общей юрисдикции рассматривается  6 
гражданских дел  об обязании администрации МО «Рощинское городское поселение» осуществить определенные действия, из них:
	обязать предоставить жилые помещения – 2  исковых заявления;
	обязать выдать обзорный план на земельный участок- 2 исковых заявления;
	обязать заключить  договор социального найма на жилое помещение -  1  исковое заявление;
	о признании права пользования жилым помещением помещение - 1  исковое заявление;
Данные гражданские дела находятся  в стадии рассмотрения 

	После обсуждения информации принято решение:
2.1. Информацию главного специалиста   администрации МО «Рощинское 
городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Усачевой Е.А. принять к сведению.
.2.2. Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики по 
результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Ответственные исполнители: специалист по юридическим вопросам администрации 
МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области. Е.А. Усачева.
Срок: ежеквартально.


	Глава  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района 
Ленинградской области Савинов В.Г.  подвел итоги заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Председатель  комиссии                                                                                  В.Г. Савинов

Ответственный секретарь комиссии                                                               Е.А. Усачева

