ПРОТОКОЛ №2
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

[bookmark: _GoBack]30.06.2016 г.                                                                                                                п. Рощино
На заседании присутствовали:
Председатель: 
Савинов В.Г.- глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области;
Заместитель председателя:
Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Ответственный секретарь комиссии:
Усачева Е.А. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Белоусько Н.А. – глава муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Иванова О.А. _ начальник отдела  бюджетной политики, экономике,  имущества и учета администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Колесниченко Е.А. главный  специалист администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
Рогалев О.Е. – представитель общественности
Повестка дня.
	1. О результатах выполнения  плана противодействия коррупции администрации МО «Рощинское городское  поселение».
	Докладчик: Зазова О.К. .- заместитель главы администрации муниципального 
образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
      2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам 
вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Докладчик: Усачева Е.А. - специалист  администрации МО «Рощинское городское 
поселение» Выборгского района Ленинградской области
3. Итоги проведения  антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативно правовых актов, принятых муниципальных правовых актов администрации и совета депутатов МО «Рощинское городское поселение.
 Докладчик: Усачева Е.А. - специалист  администрации МО «Рощинское городское 
поселение» Выборгского района Ленинградской области
1. О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское  поселение».  (Зазова О.К.)
	По  первому  вопросу заслушали  заместителя главы администрации   МО «Рощинское городское  поселение»  Зазову О.К. , которая сообщила, что в целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации МО «Рощинское городское  поселение», устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией, приняты следующие нормативные правовые акты МО «Рощинское городское поселение»:
	- постановление администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 31.03.2016 года № 169   «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения в МО «Рощинское городское поселение»;
- постановление администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 23.06.2016 года № 387    «Об утверждении Плана нормотворческой деятельности 
администрации МО «Рощинское городское поселение»   на период с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г»
- решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»  от14.06.2016 года   № 89 «Об утверждении Положения об администрации муниципального образования «Рощинское городское  поселение» Выборгского района Ленинградской области»
	постановление администрации МО «Рощинское городское  поселение» от 26.05.2016 года № 315   «О внесении изменений  в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» № 81 от 15.02.2016 г.  «Об утверждении  плана мероприятий  администрации муниципального образования  «Рощинское городское поселение»  Выборгского района Ленинградской области по  противодействию коррупции  на 2016-2017 года»;
В  целях реализации Указа президента Российской Федерации  «О национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы» от 1 апреля 2016 года №147, администрации МО «Рощинское городское поселение»  план  мероприятий  администрации муниципального образования  «Рощинское городское поселение»  Выборгского района Ленинградской области по  противодействию коррупции  на 2016-2017 годы  дополнен следующими пунктами:
обеспечить  исполнения постановления  администрации МО «Рощинское городское поселение» №94 от 29.02.2016 «Об утверждении порядка сообщения муниципальными служащими администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
организовать  мероприятия по предупреждению коррупционных правонарушений в сфере жилищно-коммунального хозяйства и дорожного строительства.
	После обсуждения информации принято решение:
Информацию заместителя главы администрации муниципального образования 
«Рощинское городское поселение»  О.К. Зазовой  о реализации мероприятий по противодействию коррупции  в МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области принять к сведению.
2. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам 
вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.  (Усачева Е.А.)
Правоприменительная практика по результатам вступивших в законную силу решений судом и арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) за  2-й квартал  2016 года,  в которых действия администрации МО «Рощинское городское поселение»  были признаны незаконными  следующая.
В Выборгский  городской суд Ленинградской области поступили заявления Выборгской городской прокуратуры  об обязании ответчика – администрации МО Рощинское городское поселение» произвести паспортизацию  автомобильных дорог местного значения.
Решением суда,   заявленные исковые требования удовлетворены.
Основанием для принятия указанного решения послужили следующие обстоятельства:
В соответствии с п. 6 ст. 3 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Закон N 257-ФЗ) дорожная деятельность - это деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог.
Согласно п. 12 ст. 3 Закона N 257-ФЗ содержание автомобильной дороги - комплекс работ по поддержанию надлежащего технического состояния автомобильной дороги, оценке ее технического состояния, а также по организации и обеспечению безопасности дорожного движения.
В п. 6 ст. 13 Закона N 257-ФЗ осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения отнесено к полномочиям органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности. 
Согласно п. 5 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения поселения относятся дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Частью 1 ст. 17 Закона N 257-ФЗ предусмотрено, что содержание автомобильных дорог осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог, а также организации дорожного движения, в том числе посредством поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения.
Согласно ч. 3 указанной статьи классификация работ по содержанию автомобильных дорог устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере дорожного хозяйства.
В соответствии с пп. 4 п. 15 Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них, утвержденной Приказом Минтранса России от 12.11.2007 N 160, в прочие работы по содержанию автомобильных дорог входит паспортизация автомобильных дорог и искусственных сооружений.
В Определении Ленинградского областного суда от 26.04.2012 N 33а-1802/2012 установлено, что в силу прямого указания в законе содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения относится к вопросам местного значения поселения, соответственно, работы по паспортизации дорог должны проводиться администрацией поселения, в административных границах которого имеются автомобильные дороги местного значения. 
Кроме того, согласно ст. 210 Гражданского кодекса РФ, если иное прямо не предусмотрено законом, бремя содержания принадлежащего ему имущества несет собственник. Данная норма права также указывает на обязанность органа местного самоуправления как собственника дорог местного значения нести расходы на паспортизацию дорог за счет ассигнований, выделяемых на их ремонт и содержание.
Согласно Определению Ленинградского областного суда от 24.05.2012 N 33а-2279/2012 утверждение об отсутствии необходимости паспортизации спорной дороги ввиду грунтового покрытия ее проезжей части не содержит правовых оснований, так как действующее законодательство в области дорожной деятельности не содержит каких-либо исключений и оговорок в отношении грунтовых дорог.
Аналогичный вывод содержится в Определении Ленинградского областного суда от 13.10.2011 N 33-5098/2011.
Таким образом, местная администрация поселения обязана проводить паспортизацию автомобильных дорог местного значения, проходящих по территории муниципального образования, в том числе и в отношении грунтовых дорог.
После обсуждения информации принято решение:
2.1. Информацию  специалиста   администрации МО «Рощинское 
городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Усачевой Е.А. принять к сведению.
.2.2. Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики по 
результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
3.  Итоги проведения  антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных нормативно правовых актов, принятых муниципальных правовых актов администрации и совета депутатов МО «Рощинское городское поселение.
За период с 01.01.2016 г. по 30.06.2016 г. проведено:
       28 антикоррупционных  экспертиз проектов НПА администрации МО «Рощинское городское поселение»;
      16 антикоррупционных  экспертиз проектов НПА  совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»;
       За указанный период поступил из Выборгской городской прокуратуры  1 (один) протест на принятый администрацией МО «Рощинское городское поселение» НПА  ;	 
После обсуждения информации принято решение:
       информацию специалиста   администрации МО «Рощинское 
городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Усачевой Е.А. принять к сведению.

	Глава  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района 
Ленинградской области Савинов В.Г.  подвел итоги заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.



Председатель  комиссии                                                                                  В.Г. Савинов

Ответственный секретарь комиссии                                                               Е.А. Усачева
