ПРОТОКОЛ №4
Заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области

28.12.2018 г.                                                                                                                п. Рощино

На заседании присутствовали:
Председатель: 
Савинов В.Г. - глава администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области
Ответственный секретарь комиссии:
Кораблинова Ю.Ю. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Чахкиев Х. С. - заместитель главы администрации МО «Рощинское городское поселение»;
[bookmark: _GoBack]Белоусько Н.А.  - глава  МО «Рощинское городское поселение»; 
Иванова О.А. - начальник отдела бюджетной политики, экономики, имущества и учета администрации МО  «Рощинское городское поселение»;
Осокина И.В. -  ведущий специалист сектора по организационным и общим вопросам администрации МО  «Рощинское городское поселение», секретарь первичной профсоюзной организации;
Красильникова И.Б. -  депутат совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»; 
Лосев А.Н.  - депутат совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»; 
Рощупкин Н.П. - представитель общественности.

Повестка дня
1. О результатах  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО  «Рощинское городское поселение».
Докладчик: Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
2. О результатах выполнения  плана противодействия коррупции администрации МО «Рощинское городское  поселение».
Докладчик: Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
3. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
Докладчик: Кораблинова Ю.Ю. - главный специалист  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области;
4. Об итогах работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции за 2018 год.
Докладчик: Чахкиев Х.С. - заместитель главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
1. О результатах  антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО  «Рощинское городское поселение». (Чахкиев Х.С.)
По первому вопросу заслушали заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Чахкиева Х.С., который проинформировал членов комиссии о том, что антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (далее - НПА) и проектов НПА ведется в соответствии с постановлением администрации МО «Рощинское городское поселение» от 10 января 2013 года № 04 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации МО «Рощинское городское поселение».
Всего за период 2018 года ответственными должностными лицами администрации МО «Рощинское городское поселение» проведено 102 антикоррупционные экспертизы проектов НПА, из них:
35 проектов решения совета депутатов МО «Рощинское городское поселение»;
67 проектов НПА администрации МО «Рощинское городское поселение»;
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов выявлено не было.
После обсуждения информации принято решение:
Информацию заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Чахкиева Х.С. принять к сведению.
2. О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское  поселение».  (Чахкиев Х.С.)
По второму вопросу заслушали заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Чахкиева Х.С., который сообщил, что в целях обеспечения реализации мер противодействия коррупции в администрации МО «Рощинское городское поселение», устранения и предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления, муниципальных служащих, повышения эффективности борьбы с коррупцией, приняты следующие нормативные правовые акты МО «Рощинское городское поселение»: 
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от  20.12.2018	№ 775 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 15.04.2015 г. № 163 «Об утверждении Порядка представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципальным  учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от  20.12.2018 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 01.07.2015г. № 283 «Об утверждении Порядка предоставления лицами, замещающими муниципальные должности МО «Рощинское городское поселение» сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от  24.09.2018 № 532 «О внесении изменений  в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» №816 от 28 декабря  2016 года «Об утверждении плана мероприятий администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области по противодействию коррупции на 2017-2018 года»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 22.10.2018 № 632/1 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 25.03.2015 г. № 117 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации МО «Рощинское городское поселение» и муниципальными служащими администрации МО «Рощинское  городское поселение» сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, с изменениями от 23 октября 2017 г. № 467, от 15.05.2018 № 285»;
· решение совета депутатов МО «Рощинское городское поселение» от 16.10.2018 г. № 193 «О внесении изменений в решение совета депутатов «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 19.11.2018 № 669 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 31.03.2016 № 169 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения в МО «Рощинское городское поселение»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 20.12.2018№ 773 «Об утверждении Плана нормотворческой деятельности администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 25.12.2018 № 798 «Об утверждении плана мероприятий администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области по противодействию коррупции на 2019-2020 года»;
· постановление администрации МО «Рощинское городское поселение» от 25.12.2018 №797 «Об утверждении Плана работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в МО «Рощинское городское поселение» на 2019 год».
После обсуждения информации принято решение:
Информацию заместителя главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение»  Чахкиева Х.С.  об  антикоррупционной пропаганде и информировании населения МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района  Ленинградской области о реализации мероприятий по противодействию коррупции  принять к сведению.
3. Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.  (Кораблинова Ю.Ю.)
По третьему вопросу заслушали главного специалиста  администрации МО «Рощинское городское поселение» Кораблинову Ю.Ю., которая сообщила, что Выборгской городской прокуратурой произведена проверка соблюдения законодательства о погребении и похоронном деле,  в результате которой в действиях Администрации выявлены нарушения.
В соответствии Федеральным законом от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле» организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления. 
Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" предусмотрено, что органы, предоставляющие муниципальные услуги, обязаны предоставлять их в соответствии с административными регламентами.
Из представления следует, что предоставление муниципальной услуги осуществлялось в нарушение п. 4.4. административного  Регламента  предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на захоронение и подзахоронение на гражданских кладбищах МО «Рощинское городское поселение», утвержденной постановлением администрации Мо «Рощинское городское поселение» от 20 мая 2016 г.	 № 293.
Представление об устранении нарушений законодательства о погребении и похоронном деле признано  обоснованным.
После обсуждения информации принято решение:
2.1. Информацию главного специалиста   администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области Кораблиновой Ю.Ю. принять к сведению.
2.2. Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий), представлений в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
4. Об итогах работы комиссии по предупреждению и противодействию коррупции за 2018 год. (Чахкиев Х.С.)
По четвертому вопросу заслушали заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» Чахкиева Х.С., который проинформировал членов комиссии о том, что за истекший период 2018 года было проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции. На которых рассматривались следующие вопросы:
· О проведении мероприятий по предупреждению  и  противодействию коррупции в МО «Рощинское городское поселение»,
· Рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений, 
· О результатах выполнения муниципального плана противодействия коррупции МО «Рощинское городское поселение»,
· О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в администрации МО «Рощинское городское поселение»,
· О результатах исполнения муниципальными служащими обязанности по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга), несовершеннолетних детей,
· О результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  МО «Рощинское городское поселение».
Глава  администрации МО «Рощинское городское поселение» Выборгского района 
Ленинградской области Савинов В.Г. подвел итоги заседания комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.



Председатель  комиссии                                                                                          В.Г. Савинов


Ответственный секретарь комиссии                                                            Ю.Ю. Кораблинова
